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23. září
17:00
vyhlášení výsledků/knihovna

BÍLOVEC OBYČEJNĚ 
I NEOBYČEJNĚ

24. září 
17:00
přednáška/muzeum

BOOKSTART:
BYLINKY PRO DĚTI

29. září
17:00
přednáška/knihovna
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SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN: 

JONÁŠ 
ZBOŘIL

17. září
18:00 
beseda & autorské čtení/knihovna

CO PROZRADILY 
STARÉ MAPY O BÍLOVCI 

A JEHO KRAJINĚ

10. září 
17:00
přednáška/muzeum

TRÉNOVÁNÍ
PAMĚTI

4. & 18. září
9:00 - 10:30
vzdělávací kurz/knihovna - Klub seniorů

JOSEF KYNCL: NOVÉ CESTY 
DENDROCHRONOLOGIE 
– ANALÝZY LETOKRUHŮ

BOCIAN
do 18. října
dle otevírací doby
výstava/muzeum

RADIM SCHAUMANN: 

SPEKTRUM
září - říjen
dle otevírací doby
výstava/knihovna 
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ÚVODNÍK STAROSTKY

Těším se na každý nový den
Vážení spoluobčané,
jistě mi dáte za pravdu, že letošní léto více či méně ovlivnila 
situace kolem pandemie koronaviru. Zrušené kulturní akce, 
mimořádná hygienická opatření, povinné roušky, omezené 
cestování. Ale rozvoj našeho města i  místních částí vůbec 
neustal. Na úvodní stránce si můžete prohlédnout některé 
realizované investiční akce – chodník na ulici Havlíčkova, 
stavební práce v  základních školách, novou komunikaci ve 
Lhotce, výstavbu plotu ve Výškovicích a nové dětské hřiště 
v Lubojatech. Náš zpravodaj je opět plný informací o tom, jak 
se nám daří získávat pro město dotační tituly, jak rozšiřuje-
me mobiliář, jak s Vámi komunikujeme a co pro Vás připra-
vujeme. Máme v letošním roce požádáno o několik projektů, 
které chceme uskutečnit. Věříme, že budeme úspěšní a naše 
město i místní části jednak zmodernizujeme, ale i historicky 
uchováme pro další generace. A to vše mě velmi těší.

V první polovině roku 2020 byly podány tyto žádosti o dotaci
1. �Pořízení dopravních automobilů pro Jednotky sboru dob-

rovolných hasičů v Bílovci, Výškovicích a v Bravinném (stát-
ní zdroje)

2. �Rekonstrukce hasičské zbrojnice na ul. 17. listopadu v Bí-
lovci (státní zdroje)

3. �Pokračující obnova bíloveckého zámku (evropské a státní 
zdroje)

4. �Rekonstrukce sociálního zařízení v  ZŠ a  MŠ Stará Ves – 
2. etapa (evropské a státní zdroje)

5. �Rozvoj a zavádění nových komunikačních nástrojů ve měs-
tě (evropské a státní zdroje)

6. �Obnova zámecké ohradní zdi – 2. etapa (zdroje Moravsko-
slezského kraje)

Konečně šachy na šachovnici 
Určitě jste si všimli, že 
se letos o  prázdninách 
na našem náměstí velmi 
často objevovaly šacho-
vé figurky. Toto oživení 
zatraktivnilo betonovou 
plochu, která se rázem 
stala k návštěvníkům vlíd-
nější a  milejší. Mám ra-
dost, kolik kladných ohla-
sů i fotografií jsme od Vás 
dostali. A stačilo tak málo 
– mít kolem sebe kolegy, 
kteří Vám pomohou ná-
pad uskutečnit. Všem 
velmi děkuji.

Začátek školního roku
Po mnoha letech jsme vzhledem k stále se měnícím bezpeč-
nostním opatřením Krajské hygienické stanice porušili tra-
dici vítání nových prvňáčků v kapli sv. Barbory. Ale jsem pře-
svědčena, že slavnostní zahájení školní docházky mělo své 
kouzlo i bez této významné akce. Komise SPOZ připravila pro 
všechny prvňáčky malé dárečky, které jsme malým žáčkům 
osobně předali. Tentokrát jsme navíc nově překvapili prvňáč-
ky i v Lubojatech a ve Staré Vsi. Přeji všem pedagogům, rodi-
čům, žákům i dětem úspěšný a hladký průběh školního roku 
2020/2021. A věřím, že s tímto přáním nejsem sama.

101 let
Opět mi bylo ctí předat srdečné blahopřání paní Marii Rec-
manové, nejstarší občance našeho města. Po celou dobu žije 
paní Marie se svou rodinou, je obklopena srdečností a laska-
vostí. Ke krásnému životnímu jubileu jí ještě jednou za nás 
za všechny přejeme stálou rodinnou pohodu, zdraví, spoko-
jenost a každodenní životní optimismus. Všechno nejlepší!  

Máme nového pana faráře
24. července jsem se zúčastnila bohoslužby v  kostele  
sv. Mikuláše, abych se osobně rozloučila s naším bývalým pa-
nem farářem a přivítala nového pana děkana, kterým se stal 
P. ThLic. Mgr. Dariusz Adam Jędrzejski. Věřím, že spolu navá-
žeme na dosavadní příkladnou spolupráci a že bude v našem 
městě spokojen a rád. 

Vážení spoluobčané, milí přátelé,
děkuji Vám všem, kteří jste během léta zpříjemňovali našim 
občanům i  návštěvníkům pobyt v  našem městě. Ať už se 
jedná o všechny průvodce, pana kastelána, kolegy, o orga-
nizátory různých akcí i obchodníky či restauratéry. Díky Vám 
má naše město stále co nabídnout. A jak mi řekl jeden můj 
známý, je to přece vizitka nás všech, jak dokážeme spolu-
pracovat.
Přeji Vám úspěšné zářijové dny

Renata Mikolašová,  
Vaše starostka města
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Uzávěrka říjnového 
čísla zpravodaje
Vážení přispěvatelé, termín uzávěrky 
příspěvků a  inzerce pro říjnové čís-
lo zpravodaje je stanoven na úterý  
15. 9. 2020, 12:00 hodin.

Příspěvky posílejte výhradně na ad-
resu zpravodaj@bilovec.cz. Po přijetí 
příspěvku obdržíte od redakce potvr-
zení o příjmu.

Doporučená délka příspěvku je do 
2000 znaků včetně mezer. Do zpravoda-
je se tak vejde více příspěvků, bude pro 
čtenáře pestřejší, zajímavější a  čtivější. 
Děkujeme za pochopení, neboť většina 
z  vás doporučenou délku respektuje. 
V opačném případě jste vedoucí redak-
torkou požádáni o zkrácení svého člán-
ku. Posílejte jen ostré fotografie v origi-
nální velikosti (ne zmenšené pro posílání 
e-mailem či stažené z webu a FB).

Upoutávky či pozvánky na akce posí-
lejte graficky zpracované (formát PDF, 
barevnost CMYK, rozlišení 300 DPI, 
formát 1:1). Pokud pošlete pouze text 
plus obrázek, redakce ve spolupráci 
s grafikem zpracuje podklady dle svého 
uvážení. Příspěvky škol a předem zpra-
cované dokumenty  (inzerce, upoutáv-
ky, pozvánky apod.) neprochází jazyko-
vou korekturou zpravodaje.

 � (red)

Byty a nebyty, jak na tom jsme
Na úvod bych chtěl říci tři čísla. Město Bílovec vlastní okolo 
393 bytů, včetně 100 bytů v DPS, dále pak 102 nebytových 
prostor. Trochu ještě představu dokreslím. Jde o  více než 
150 nemovitostí (domů, kapliček, budov škol atd.) + máme 
jeden krásný zámek a  jeden úžasný dřevěný mlýn. Mimo-
chodem mlýn je součástí nové Technotrasy. Potkáte se tam 
s mlynářem, téměř na chlup pravým a usměvavým.

Máme tedy se o  co starat, opravovat, rekonstruovat. Uvol-
něné byty a nebyty se průběžně opravují během celého roku. 
Každý prostor po nájemníkovi se zhodnotí a plánují se opravy. 
Někdy může jít jen o  jednoduchou výmalbu, jindy o výměnu 
kotle a radiátorů nebo také o generální opravy. Ty pak zahrnují 
nové rozvody elektřiny, výměnu kuchyňské linky, sanitárního 
zařízení, obkladů, podlah a omítek atd. Zde nám nedělá radost 
trh, a to z důvodu růstu cen. A to jak cen materiálu, tak i ceny 
práce. Pak se taková generální oprava může pohybovat mezi 
300 a klidně i 600 tisíci Kč – v závislosti od velikosti a stáří bytu.

Od  počátku roku byly provedeny nebo právě probíhají 
opravy celkem v 15 bytech a v dalších 4 se aktuálně opra-
vy připravují (předává se stavba či soutěží dodavatel). Dále 
pak, dle naší vize, chceme rozšiřovat bytový fond. O byty na-
šem krásném městě je trvalý zájem. A tedy na přelomu roku 
2020/2021 díky změně dispozic ve dvou nemovitostech na 
náměstí, vytvoříme celkem pět nových bytových jednotek.

A to vše s celkovým rozpočtem cca 7.500.000 korun.
Klidné, pohodové září a vykročení pravou nohou do nového 

školního roku. 

Váš místostarosta  
Zbyněk Bajnar

Zvyšujeme intenzitu 
svozů tříděného odpadu
Chceme předcházet přeplňování ná-
dob s papírem v týdnu, kdy se svoz pa-
píru nerealizuje z  důvodu svozu skla. 
Od 25. 6. 2020 jsme zvýšili intenzitu 
svozů tříděného odpadu, navýšili jsme  

frekvenci svozu kontejnerů na papír, 
a to o jeden svoz měsíčně navíc. Chce-
me tak předcházet přeplňování nádob 
s papírem v týdnu, kdy se svoz papíru 
nerealizuje z  důvodu svozu skla. Vě-
říme, že toto opatření přispěje k vět-
ší čistotě kontejnerových stanovišť. 
V  této souvislosti opět apelujeme na 

občany, aby svůj odpad důkladně tří-
dili a  krabice důsledně skládali nebo 
sešlapovali. Upozorňujeme, že odklá-
dání odpadu vedle kontejnerů není 
povoleno.

Odbor životního prostředí  
a územního plánování

13. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
MĚSTA

16. 9. (st) | 13:00 
Kulturní dům Bílovec

VEŘEJNÁ SCHŮZE - SETKÁNÍ 
S OBČANY

7. 10. (st) | 17:00
 Městská knihovna Bílovec

SRDEČNĚ
ZVEME OBČANY
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Chraňme majetek 
města
O prázdninách došlo v parku na Ha-
vlíčkově ulici k  opětovné instalaci 
cedulek ohledně ochrany parkové 
zeleně v majetku města. Apelujeme 
na občany, aby se chovali k přírodě 
ohleduplně a úmyslně neničili parky 
ani ostatní zeleň. Je naší povinnos-
tí důrazně upozornit, že případný 
pachatel je povinen vzniklou škodu 
bezvýhradně zaplatit. Děkujeme, že 
Vám na našem městě záleží.

Městská policie

Bílovec zabodoval v celostátní soutěži radničních listů a sociálních sítí!
Město Bílovec se poprvé zapojilo do 
celostátní soutěže radničních zpravo-
dajů a  facebookových stránek. V  ka-
tegorii měst od 2 do 10 tisíc obyvatel 
vybojovalo na krajské úrovni za face-
bookové stránky pomyslnou zlatou 
medaili a  bronzovou za radniční listy! 
A  úspěšné bylo město i  v  červnovém 
celostátním kole, kde v  konkurenci 
21 účastníků získalo 3. místo za face-
bookové stránky a 10. místo z celkem 
70 soutěžících za zpravodaj.

Renata Mikolašová, starostka města: 
„O  zapojení Bílovce do soutěže Zlatý 
lajk a  Radniční listy 2020, kterou po-
řádala společnost Kvalikom, rozhodla 
mediální komise, jejíž jsem součástí. 
Chtěli jsme zjistit, jak si stojíme oproti 
konkurenci a  doufali jsme, že bude-li 
hodnocení na úrovni, mohly by i  ne-
gativní výtky odborné komise být pro 
nás skvělou zpětnou vazbou, kterou 
bychom jinak nedostali. Toto umístě-
ní je pro nás příjemným překvapením 
a krásnou motivací do další práce.“

Město Bílovec již loni změnilo grafický 
a částečně i obsahový vizuál svých rad-
ničních listů a výraznější změny učinilo 
také v  prezentaci na sociálních sítích, 
a to jak na Facebooku, tak Instagramu.

Jana Klazarová, správkyně sociální 
sítě města Bílovce, Mobilního rozhlasu, 
šéfredaktorka Bíloveckého zpravodaje: 
„Lidé tyto změny kvitují. Dostávají se 
k nám kladné odezvy, ale samozřejmě 
i připomínky. Jsme rádi za obojí. Nejví-
ce kladných ohlasů bylo na rozčlenění 
obsahu zpravodaje do jednotlivých ka-
tegorií a  barevného rozlišení jednot-
livých sekcí. Líbí se i  změna obálky. 
Stejně tak lidé pozitivně reagovali na 
jednotný grafický vizuál zpráv města na 
Facebooku. Zvlášť v  době nouzového 
stavu dokázali díky tomu už pohledem 
rozlišit důležité zprávy města a měli jis-
totu, že nejde o žádný podvodný text. 
Zprávy jsme psali jednoduše, krátce 
a lidsky, což se projevilo i ve sledování 
našich stránek – v té době sledovanost 
Facebooku i Instagramu Bílovce doslo-

va astronomicky stoupla a také počet 
sdílení příspěvků byl enormní.“

Občané města Bílovce v  posledních 
měsících komunikují přes sociální sítě 
s  vedením města mnohem častěji než 
dříve.

Jana Klazarová, správkyně sociální sítě 
města Bílovce, Mobilního rozhlasu, šéfre-
daktorka Bíloveckého zpravodaje: „Za mě 
je rozhodnutí vedení města komunikovat 
intenzivněji přes sociální sítě v  dnešní 
době jedno z nejlepších a zároveň velmi 
odvážných rozhodnutí. Jak jistě všichni ví, 
je to velmi složité – na sociálních sítích 
se zpravidla u profilů samospráv ozývají 
spíše nespokojení uživatelé, oproti strán-
kách produktů, kde vidíme většinou po-
zitivní reakce. Je třeba však vyzvednout 
také naprosto nadstandardní komunikaci 
paní starostky a pomoc mediální komise. 
Pod naše reakce na příspěvky se normál-
ně podepisujeme, neschováváme se za 
anonymitu stránek.“

Lenka Hatlapatková

Ptali jste se…
Občanům vadí zvýšený hluk na náměs-
tí v úterních a pátečních ranních hodi-
nách
Městská policie opět reagovala na žá-
dost obyvatelů v  okolí Slezského ná-
městí, aby polští prodejci při vykládání 
svého zboží v  brzkých ranních hodi-
nách nedělali neúměrný hluk. Prodejci 
byli poučeni a přislíbili nápravu.

Bývalá ubytovna Olivion na Radotíně
V současné době se v domě nesmí nikdo 
nacházet, pobyt v bytech je protizákonný. 
Daná lokalita je pod zvýšeným dozorem 
policie. Zároveň došlo k  opětovnému 
zaslepení kanalizační přípojky z objektu, 
která byla úmyslně poškozena.

Městská policie

Jak často a kdo zajišťuje údržbu a očis-
tu odvodňovacích roštů podél opěrné 
zídky kolem Bílovky?
Údržbu tohoto odvodnění provádí pra-
videlně 2× ročně Správa silnic MSK, 

mimo to ještě vždy při každém zjištění 
nefunkčnosti zařízení. 

Miroslav Baroň, mostní technik

Kdo a jak provádí úklid chodníků a ko-
munikací v místních částech?
Hlavní tahy, které jsou v  majetku 
Správy silnic Moravskoslezského kra-
je, jsou uklízeny touto společností. 
Komunikace a  chodníky města jsou 
v  místních částech uklízeny strojově 
i ručně vždy po zimě. V průběhu roku 
jsou strojově zametány komunikace 
a chodníky na základě požadavků jed-
notlivých osadních výborů nebo po sil-
ném znečištění (např. po přívalových 
deštích). Konkrétně ve Staré Vsi do-
chází k pravidelnému strojnímu úklidu 
cyklostezky, v Lubojatech je prováděn 
pravidelný ruční úklid chodníků a pro-
stranství, ve Staré Vsi a Bravinném je 
prováděn pravidelný postřik chodníků 
herbicidem. 

Odbor životního prostředí  
a územního plánování
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O Z N Á M E N Í o době a místě konání voleb podle § 27 zákona 
č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů

Volby do zastupitelstev krajů se usku-
teční

v pátek dne 2.října 2020 od 14.00 ho-
din do 22.00 hodin
v sobotu dne 3. října 2020 od 8.00 ho-
din do 14.00 hodin

Místem konání voleb
ve volebním okrsku č. 1 – Bílovec je 
volební místnost Městská knihovna 
Bílovec, ul. Slezské náměstí 63/3 pro 
voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu: část ulice 17. listopadu, a  to 
domy č.p. 384, 387, 388, 390, 392, 393, 
394, 395, 411, 440, 442, 444, 445, 446, 
447, 449, 450, ulice B. Němcové, Jere-
menkova, Městský kopec, Nová cesta, 
Ostravská, Pivovarská, Polní, Příkopní, 
Sklenářská, Slezské náměstí, Sokolov-
ská, Tkalcovská, Wolkerova, Zahradní, 
Zámecká, Beskydská, Slunečná 

ve volebním okrsku č. 2  – Bílovec je 
volební místnost klub seniorů Domu 
s  pečovatelskou službou, ul. 17. lis-
topadu 373/36  pro voliče, kteří jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu: část ulice 
17. listopadu, a to  domy č. p. 82, 83, 
315, 316, 317, 359, 371, 372, 373, 374, 
375, 377, 378, 379, 457, 536, 644, 789, 
799, ulice 1. máje, Na Samotě, Nad 
Přehradou, část ulice Radotínská, a to 
domy č. p. 326, 380, 381, 382, 383, 
541, 542, 544, 545, 547, 548,549, 550, 
551, 554, 565, 566, 589, 951, 952, 953, 
954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 
962, 963, 964, 965, 1087, 1111, 1113, 
1179, 1188 a ulice Za Nemocnicí, Údolí 
mladých

ve volebním okrsku č. 3 – Bílovec je 
volební místnost ZŠ Komenského, ul. 
Komenského 701/3 pro voliče, kteří 
jsou přihlášeni k trvalému pobytu: uli-
ce Komenského, Labuť, Mlýnská, Na 
Cvrčku, Na Nádraží, Pod Strání, část 
ulice Radotínská, a to domy č. p. 325, 
334, 336, 337, 347, 348, 349, 350, 353, 
354, 357, 463, 486, 509, 557, 558, 559, 
560, 561, 563, 568, 570, 572, 575, 576, 
577, 578, 581, 583, 585, 586, 627, 850, 
851, ulice Stodolní, Tovární, Valová,  

Čs.armády, Dukelská, Bílovská, Bezr-
učova, Jiráskova, Budovatelská 

ve volebním okrsku č. 4 – Bílovec je 
volební místnost ZŠ Komenského,  
ul. Komenského 701/3 pro voliče, kteří 
jsou přihlášeni k trvalému pobytu: ulice 
Havlíčkova, Krátká, Luční, Nad Střelni-
cí, Opavská, Pod Hubleskou, Puškino-
va, Smetanova, Sv. Čecha, Svobodo-
va,     U Střelnice, U Potoka, U Splavu,  
Vrchlického, Šmeralova, Slepá

ve volebním okrsku č. 5 – Bravinné je 
volební místnost v budově  Kulturního 
domu Bravinné pro voliče, kteří jsou 
přihlášení k  trvalému pobytu v  obci:  
Bílovec-Bravinné

ve volebním okrsku č. 6 – Lubojaty, 
Lhotka je volební místnost v budově  ZŠ  
a MŠ Lubojaty 88 pro voliče, kteří jsou 
přihlášeni k  trvalému pobytu v  obci:  
Bílovec-Lubojaty, Bílovec-Lhotka 

ve volebním okrsku č. 7 – Stará Ves, 
Ohrada je volební místnost v  budově  
Osadního výboru Stará Ves pro voliče, 
kteří jsou přihlášeni k  trvalému poby-
tu v  obci: Bílovec-Stará Ves, Bílovec-
-Ohrada

ve volebním okrsku č. 8 – Výškovice je 
volební místnost v  budově Osadního 
výboru Výškovice pro voliče, kteří jsou 
přihlášeni k  trvalému pobytu v  obci:  
Bílovec-Výškovice

INFORMACE K VOLBÁM
Volby do zastupitelstev krajů se bu-
dou na území České republiky konat ve 
dnech 2. a 3. října 2020.

Kdo volí
Právo volit do zastupitelstva kraje má 
státní občan České republiky, který ale-
spoň druhý den voleb dosáhl věku nej-
méně 18 let a  je přihlášen k  trvalému 
pobytu v obci, která náleží do územní-
ho obvodu kraje. Občan volí ve stálých 
volebních okrscích podle místa svého 
trvalého pobytu.

Voličské průkazy 
Volič, který ve dnech voleb do zastupi-
telstva kraje nebude moci volit ve vo-
lebním okrsku, v jehož stálém seznamu 
je zapsán, může podle ust. § 26a zá-
kona č.130/2000 Sb., o volbách do za-
stupitelstev krajů a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
požádat obecní úřad (dle místa svého 
trvalého pobytu) o  vydání voličského 
průkazu. 

Volič může požádat o vydání voličské-
ho průkazu ode dne vyhlášení voleb, 
a to:
• �osobně nejpozději do středy 30. září 

2020 do 16 hodin
• �písemným podáním opatřeným úřed-

ně ověřeným podpisem voliče 
• �nebo v elektronické podobě zaslané 

prostřednictvím datové schránky nej-
později do 25. září 2020 do 16 hodin

Převzetí voličského průkazu lze učinit:
• �osobně voličem
• �nebo osobou, která se prokáže plnou 

mocí s ověřeným podpisem voliče žá-
dajícího o vydání voličského průkazu

• �anebo jej úřad voliči zašle do vlast-
ních rukou

Na voličský průkaz pro volby do Za-
stupitelstva Moravskoslezského kraje 
může hlasovat pouze volič s  trvalým 
pobytem v  územním obvodu Morav-
skoslezského kraje, a to v kterémkoliv 
volebním okrsku spadajícím do územ-
ního obvodu Moravskoslezského kraje.

Možnost volby mimo volební místnost

Volič má možnost požádat ze závaž-
ných, zejména zdravotních důvodů, 
městský úřad a  ve dnech voleb pří-
slušnou okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost, avšak pouze v územním ob-
vodu volebního okrsku v  místě svého 
bydliště, pro který byla okrsková voleb-
ní komise zřízena. Hlasování mu bude 
umožněno přenosnou volební schrán-
kou. V případě potřeby volit mimo vo-
lební místnost volejte 556  312  162, 
556 312 183.
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Hlasovací lístky
Hlasovací lístky obdrží oprávnění voli-
či nejpozději 3 dny přede dnem voleb, 
tj. 29. září 2020. Spolu s  nimi bude 
voličům doručen též informační leták, 
v  němž budou seznámeni s  údaji po-
třebnými pro realizaci volebního prá-
va. V případě, že voliči nebyly dodány 
hlasovací lístky, došlo k  jejich poško-
zení nebo ztrátě, je možné požádat ve 
volební místnosti okrskovou volební 
komisi o  vydání nové kompletní sady 
hlasovacích lístků.

Volič po příchodu do volební míst-
nosti prokáže svou totožnost a státní 
občanství České republiky platným ob-
čanským průkazem nebo platným ces-
tovním pasem. Voliči, který tak neučiní, 
nebude hlasování umožněno. 

Volič se musí před hlasováním ode-
brat do prostoru určeného pro úpravu 
hlasovacích lístků, jinak mu okrsková 
volební komise hlasování neumožní. 
Volič vloží do úřední obálky 1 hlasovací 
lístek, na něm může přitom zakrouž-
kováním pořadového čísla nejvýše 

u  4  kandidátů uvedených na témže 
hlasovacím lístku vyznačit, kterému 
z kandidátů dává přednost. Jiné písem-
né úpravy hlasovacího lístku nemají na 
posuzování hlasovacího lístku vliv.

Další informace k volbám jsou zveřej-
něny na internetových stránkách Mi-
nisterstva vnitra www.mvcr.cz, v  sekci 
informační servis, volby.

Mgr. Renata Mikolašová,  
starostka

Město Bílovec nabízí bezúročné půjčky na výměnu kotlů

Úspěšným žadatelům o dotaci z 3. vý-
zvy kotlíkových dotací tak město po-
může s předfinancováním.

Město Bílovec vyzývá všechny ob-
čany, kteří v rámci Kotlíkových dotací 
budou měnit starý zdroj tepla za nový, 
aby v  případě nedostatku finančních 
prostředků zažádali o  návratnou fi-
nanční výpomoc tzv. „kotlíkovou půjč-
ku“. Ta je poskytována ve výši dotace 
schválené Krajským úřadem Morav-
skoslezského kraje dle Programu pro 
poskytování návratných finančních 
výpomocí „Kotlíkové dotace v Morav-

skoslezském kraji – 3. výzva“ (dále jen 
Program).

Kotlíkové půjčky jsou bezúročné, 
splatné po přijetí dotace z  Krajské-
ho úřadu Moravskoslezského kraje 
a  lze o ně žádat až do 31. 07. 2021. 
Podmínkou pro poskytnutí kotlíkové 
půjčky je uzavřená smlouva s Morav-
skoslezským krajem.

Zveřejněný Program města Bílovce 
pro poskytování návratných finančních 
výpomocí na realizaci projektu včetně 
příloh naleznete zveřejněný na webu 
města v sekci Nepřehlédněte > doku-

ment z 30. 6. 2020  s názvem Bezúroč-
ná půjčka na výměnu kotle

V případě jakýchkoliv dotazů k dané 
problematice se neváhejte obrátit na 
pracovníky odboru regionálního roz-
voje:
Ing. Martinu Juřicovou (tel.: 556 414 209; 
e-mail: martina.juricova@bilovec.cz),
nebo
Ing. Blanku Korbelovou (tel.: 556 414 224; 
e-mail: blanka.korbelova@bilovec.cz). 

Odbor regionálního rozvoje

Deratizace města Bílovce
Chtěli bychom tímto informovat nájemníky města, 

že v  Bílovci a  jeho místních částech bude ve dnech 

7. 9.  2020 až 10. 9. 2020 na pozemcích, objektech 

a  v  kanalizaci ve vlastnictví města probíhat plošná 

deratizace. 

Žádáme tímto i vlastníky (případně správce) rodinných, 

bytových, panelových domů, provozoven, technických 

areálů, pozemků, přípojek, kanalizačních řadů i  jiných 

objektů, aby provedli deratizaci svých objektů (na území 

města Bílovec a v místních částech) také v tomto období. 

Takto bude docíleno vyššího plošného efektu a elimina-

ce výskytu hlodavců.  Předem děkujeme za součinnost.

 

Odbor životního prostředí a územního plánování

Pozvánka ke slavnostním obřadům 
v kapli sv. Barbory 
Sobota dne 12. září 2020:
14:00 hod. Vítání novorozeňat
15:00 hod. Blahopřejeme jubilantům

V měsíci červenci 2020 jsme blahopřáli těmto jubilantům:
Anna Recmanová, Anna Sommerová, Anna Tylová, Zdeněk 
Janečka, Marta Horníčková, Anna Vidláková, Věra Jurečková, 
Karla Janeczková, Anna Sidunová, František Stříteský, Lud-
mila Gewinnerová, Jan Kupský, Jiří Fojtík, Břetislav Falhar, Jan 
Vasilik, Květoslava Pohludková

V měsíci srpnu 2020 jsme blahopřáli těmto jubilantům:
Marta Seligová, Vlastimil Melecký, Anna Strakošová, Adolf Ře-
háček, Anna Lindovská, Hanuš Hanel, Veronika Mertová, Milan 
Řeháček, Marie Machurová, Marie Švejdová, Vlasta Řeháčko-
vá, Alena Petrovičová, Alena Bubeníčková, Helena Hyráková
 

Alena Gelnarová, oddělení správní
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Stavební úpravy a vybavení odborných učeben ZŠ Komenského II.: Blíže 
k přírodě, blíže k sobě samým

reg. číslo projektu CZ.06.4.59/0.0/0.0/
16_075/0012356
68. výzva IROP, 8. výzva MAS Regionu 
Poodří – 4.1. Podpora výchovy a vzdělá-
vání

Město Bílovec v  červnu zahájilo sta-
vební práce na projektu „Stavební 
úpravy a  vybavení odborných učeben 
ZŠ Komenského II.: Blíže k přírodě, blí-
že k sobě samým“. 

Předmětem projektu jsou stavební 
úpravy školního atria za účelem vytvo-
ření venkovní učebny, která přispěje ke 
zvýšení kvality vzdělávání ve vazbě na 
budoucí uplatnění na trhu práce v klíčo-
vých kompetencích. 

Během měsíce září budou ukon-
čeny stavební práce spočívající ve 
změně stávající zpevněné dlážděné 
plochy na plochu pobytovou/výuko-

vou s doplňkovým systémem zakrytí 
(stínění). 

Na stavební práce bude navazovat 
dodávka vybavení do atria (stoly, žid-
le, tabule a dřevěné kreslicí desky pro 
žáky). Nová venkovní učebna je řešena 
jako bezbariérová. Náklady na realizaci 
akce dosahují 5 mil. Kč vč. DPH. Z do-
tace bude hrazeno 95 % způsobilých 
výdajů, tj. 4 737 942,60 Kč vč. DPH. 

Stavební úpravy a vybavení odborných učeben ZŠ T. G. Masaryka II.: Areál 
praktických činností – od virtuální reality zpátky na zem

reg. číslo projektu CZ.06.4.59/0.0/0.0/
16_075/0012355
68. výzva IROP, 8. výzva MAS Regionu 
Poodří – 4.1. Podpora výchovy a vzdělá-
vání

Město Bílovec zahájilo v červnu realiza-
ci projektu s  názvem „Stavební úpravy 
a  vybavení odborných učeben ZŠ T. G. 
Masaryka II.: Areál praktických činností – 
od virtuální reality zpátky na zem“. 

Prostřednictvím stavebních úprav do-
šlo k vybudování nových odborných uče-
ben, konkrétně dílny a cvičné kuchyňky 
s  přípravnou. Zároveň je vybudována 
další bezbariérová toaleta a jsou prove-
deny sadové úpravy, čímž projekt nava-
zuje na úpravy provedené v roce 2019.

Stavební práce budou ukončeny bě-
hem měsíce září a následovat bude do-
dávka nábytku a vybavení. Díky realizaci 

projektu se zvýší kvalita výuky, vzniknou 
vyhovující prostory a  kvalitní vzdělává-
ní pak přispěje k  lepšímu budoucímu 
uplatnění na trhu práce.

Náklady na realizaci akce dosahují cel-
kem 6 mil. Kč vč. DPH. Z dotace bude 
hrazeno 95 % ze způsobilých výdajů, tj. 
4 735 236,05 Kč vč. DPH.

Odbor regionálního rozvoje

Město Bílovec přidalo 
občanům mobiliář
V  průběhu měsíce srpna byla do-

končena instalace dvou nových la-

viček na autobusovém nádraží v Bí-

lovci pro zvýšení komfortu občanů 

a  cestujících. Lavičky byly umístěny 

na výstupní zastávku vedle hlavní 

nádražní budovy. Cestující na auto-

busovém nádraží mohou při delším 

čekání na přepravu využít občerstve-

ní, stín a zázemí objektu restaurace 

GTC v době uzavření zázemí nádraž-

ní budovy.

 

Odbor životního prostředí  

a územního plánování
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Dotace města Bílovce z evropských i národních zdrojů

Město Bílovec prostřednictvím odbo-
ru regionálního rozvoje žádá o dotace 
od nejrůznějších poskytovatelů. Tyto 
dotace vyhledává, plánuje, předkládá, 
administruje, realizuje a vyhodnocuje.

Výsledky podpořených a  zrealizo-
vaných projektů z  evropských zdrojů 
musí být v souladu se smlouvou nebo 
rozhodnutím o  poskytnutí dotace 
a udržovány po dobu minimálně 5 až 
10 let od jeho ukončení.    Poskytova-
tel dotace  je o  udržení výsledků re-
alizovaných projektů informován pro-
střednictvím ročních zpráv. 

Od roku 2019 dosud se jedná o ně-
kolik pro město významných realizo-
vaných záměrů. 

Od roku 2018 do konce roku 2021 je 
realizován projekt „Místní akční plány 
II. ORP Bílovec“, nazývaný „dotační 
hantýrkou“ MAP II. Zapojuje mnoho 
školských zařízení ze správního ob-
vodu Bílovce jako obce s  rozšířenou 
působností. V roce 2019 činily celkové 
výdaje na tento projekt 2 495 000 Kč, 
dotace z  evropských i  státních zdro-
jů činila 1 583 000 Kč. Celkové výda-
je projektu za všechny roky realizace 
jsou stanoveny na 9  711  516,50 Kč, 
dotace činí 9  225  940,66 Kč, vlastní 
podíl města je 485 575, 84 Kč. 

Každoročně jsou realizovány dotač-
ní projekty na regeneraci městské 
památkové zóny. V  roce 2019 pokra-
čovala obnova bíloveckého zámku 
a kostela sv. Mikuláše. Na zámku byly 
restaurovány dvě vřetenová schodiš-
tě a kamenné schodiště včetně dvou 
portálů. V  kostele sv. Mikuláše došlo 
k  obnově truhlářských prvků, restau-
rování rámu obrazu a obrazu hlavního 
oltáře. Byla provedena obnova podla-
hy, schodů a balustrády kůru kostela. 
Dotace ze státního rozpočtu činila 
2  055  000 Kč. Celkové náklady byly 
2 448  238,29 Kč, vlastní zdroje měs-
ta 314 337,29 Kč, příspěvek farnosti 
78 901,00 Kč.

Od roku 2019 do roku 2020 probíhá 
realizace projektu „Bílovec bez bariér 
II. – rekonstrukce pěších komunikací 
na ulici Čs. armády“.  Byly rekonstru-
ovány stávající chodníky podél ulic Čs. 
armády a  Tovární včetně bezbariéro-
vých prvků, dále byl instalován měřič 

rychlosti v  blízkosti kapličky (u  vy-
ústění ul. Tovární). Dotace ze státního 
rozpočtu činila 3 076 472 Kč, dotace 
z  rozpočtu Moravskoslezského kraje 
činila 1 765 000 Kč. Celkové náklady 
byly 8  385  285,08 Kč, vlastní zdroje 
města 3 543 813,08 Kč. 

Ze zdrojů státního rozpočtu byly 
v roce 2019 pořízeny také informativ-
ní měřiče rychlosti do místních částí 
města Bílovec. Bylo instalováno 7 ks 
informativních měřičů rychlosti v míst-
ních částech – Výškovice, Lubojaty, 
Bravinné a  Stará Ves. Celkové výdaje 
činily 310 691,70 Kč, dotace 264 000 
Kč, vlastní zdroje města 46 691,70 Kč. 

V  roce 2019 probíhala fyzická reali-
zace projektu „Stavební úpravy a vy-
bavení odborných učeben ZŠ T. G. Ma-
saryka Bílovec“. Byly zrekonstruovány 
2 počítačové učebny a  přírodovědná 
učebna s kabinetem, dále byly poříze-
ny nové počítače s  monitory, labora-
torní vybavení, nábytek, bezpečnostní 
systém aj. Součástí projektu byly také 
sadové úpravy venkovního prostran-
ství v  areálu ZŠ. Celkové výdaje pro-
jektu činily 3  973  443,34 Kč, dotace 
z  evropských a  státních zdrojů činila 
3 456 294,34 Kč, vlastní zdroje činily 
517 149 Kč. 

Od roku 2019 dosud je realizován 
projekt „Bílovec s Veličnou našli ces-
tu společnou“, v  rámci kterého byly 
opraveny městské schody, a  dále 
vzniká nová expozice s názvem „Skry-
tý středověk“ v  suterénu zámku. Ná-
vštěvníci se mohou těšit na zážitko-
vou trasu středověkým sklepením 
doplněnou o  artefakty nalezené bě-
hem archeologických výzkumů, kte-
ré představí nejstarší dějiny zámku. 
Celkové náklady za obě partnerské 
obce činí 470 287,03  EUR, dotace 
z  evropských a  státních zdrojů činí 
268  005,87  EUR, vlastní zdroje obcí 
činí 202 281,76 EUR.  

V  roce 2020 byl realizován projekt 
„Rekonstrukce sociálního zařízení 
v  ZŠ a  MŠ Stará Ves“. Rekonstrukce 
spočívala v posunu příčky, rekonstruk-
ci zdravotechnických rozvodů a  sil-
noproudé elektroinstalace v této části 
objektu s  napojením na stávající roz-
vody, výměně zařizovacích předmětů, 

doplnění umyvadel a rekonstrukci ob-
kladů a dlažeb a dalších souvisejících 
prací. Celkové výdaje projektu činily 
676  232,75 Kč, dotace z  evropských 
a státních zdrojů činila 394 700,00 Kč, 
vlastní zdroje činily 281 532,75 Kč. 

V  roce 2020 je realizován projekt 
„Stavební úpravy a  vybavení odbor-
ných učeben ZŠ Komenského II.: Blíže 
k přírodě, blíže k sobě samým“. Zámě-
rem projektu jsou stavební úpravy škol-
ního atria za účelem vytvoření venkov-
ní učebny, která by přispěla ke zvýšení 
kvality vzdělávání ve vazbě na budou-
cí uplatnění na trhu práce v  klíčových 
kompetencích. Celkové náklady činí 
5 200 000 Kč, výše dotace z evropských 
a státních zdrojů činí 4 737 942,60 Kč, 
vlastní zdroje činí 462 057,40 Kč. 

V  roce 2020 je realizován projekt 
„Stavební úpravy a  vybavení odbor-
ných učeben ZŠ T.G. Masaryka II: Areál 
praktických činností – od virtuální re-
ality zpátky na zem.“ Prostřednictvím 
stavebních úprav dojde k  vybudování 
nových odborných učeben, konkrétně 
dílny a cvičné kuchyňky s přípravnou. 
Celkové náklady činí 5  972 074 Kč, 
výše dotace z  evropských a  státních 
zdrojů činí 4 735 236,05 Kč, vlastní 
zdroje činí 1 236 837,95 Kč. 

V  roce 2020 je realizován projekt 
„Výměna svítidel veřejného osvětlení 
ve městě Bílovec“. Jedná se o  výmě-
nu částí sloupů a kabeláže a o rekon-
strukci svítidel veřejného osvětlení. 
Celkové náklady činí 6  994  000 Kč, 
dotace ze státních zdrojů činí nejvýše 
2 000 000 Kč. 

Rovněž probíhá obnova památek 
v  rámci Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón pro rok 2020. 
Jedná se o  obnovu oken na zámku 
v Bílovci a restaurování hlavního oltá-
ře v kostele sv. Mikuláše. Výše dotace 
činí 1 505 000 Kč, vlastní zdroje činí 
1 699 060 Kč. 

Pro neustálé zvelebování a zkrášlová-
ní našeho města průběžně provádíme 
také projekční přípravu dle schválené-
ho Programu rozvoje města Bílovce na 
období 2018–2027.  

Odbor regionálního rozvoje
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Obnova zámku 
a kostela sv. Mikuláše

O prázdninách byly zahájeny akce ob-
novy na zámku a v kostele sv. Mikuláše. 

Na zámku probíhá další etapa obnovy 
oken. Ta spočívá ve výměně kastlových 
oken za okna původní – špaletová, která 
budou vyrobena řemeslným truhlářským 
způsobem jako přesná kopie okna his-
toricky doloženého. Celkové předpoklá-
dané výdaje na realizaci obnovy zámku 
v roce 2020 činí 2.704.060 Kč vč. DPH.

V  kostele sv. Mikuláše byla zahájena 
1. etapa restaurování hlavního oltáře. 
Celkové předpokládané výdaje na rea-

lizaci obnovy kostela v  roce 2020 činí 
500.000 Kč vč. DPH.

Na realizaci výše uvedených akcí ob-
novy získalo město Bílovec dotaci v cel-
kové výši 1.505.000 Kč z rozpočtu Mi-
nisterstva kultury ČR v rámci Programu 
regenerace městských památkových 
rezervací a  městských památkových 
zón na rok 2020. 

Odbor regionálního rozvoje

Workshop učitelek 
mateřských škol
V rámci realizace projektu Místní akční 
plán II obce s  rozšířenou působností 
Bílovec (dále jen ORP Bílovec) uspořá-
dala Platforma pro předškolní vzdělá-
vání workshop pro učitelky mateřských 
škol na téma Zdraví versus nemoci 

dětí předškolního věku. Ve čtvrtek 
17.6.2020 se v Městské knihovně sešlo 
30 účastnic, které pod vedením fun-
dované lektorky Mgr. Pavlíny Miltové 
se  zájmem společně diskutovaly nad 
problematikou přijímání dětí s příznaky 
základních infekčních chorob do mateř-
ských škol. Výstupem tohoto worksho-
pu je leták „Skutečně zdravá třída“, 

který může pomoci ostatním učitelkám 
ke zvýšení povědomí o opatřeních ve-
doucích k  ozdravení dětských kolekti-
vů. Tento leták bude dodán do všech 
mateřských škol v ORP Bílovec.

Projekt MAP II ORP Bílovec, Registrač-
ní číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0
008617. Tento projekt je spolufinanco-
ván Evropskou unií.

Za Platformu pro předškolní  
vzdělávání Mgr. Hana Molnárová, 

učitelka MŠ Studénka

Studie dopravní obslužnosti  
Horního Radotína
Na základě rozhodnutí rady města byla odborem životního 
prostředí a územního plánování zpracována studie pro loka-

litu Horního Radotína s cílem prověřit možnosti dopravního 
napojení řešené lokality, nacházející se v katastrálních úze-
mích Bílovec a Radotín u Bílovce, a navrhnout optimální způ-
sob umístění hlavní obslužné komunikace spojující přilehlou 
lokalitu Střelnice s ulicí Radotínskou a ulici Radotínskou se 
silnicí II/464 na Tísek kolem vodojemu. Úkolem studie bylo 
rovněž stanovit parametry komunikačního systému a defino-
vat ty pozemky, v nichž by měla být komunikace umístěna. 
Předpokládáme, že studie bude následně využita pro vypra-
cování podrobnější projektové dokumentace, případně pro 
zpracování studie proveditelnosti (projektové přípravy) a pro 
jednání s vlastníky dotčených pozemků.  

Vlastní výkresová část studie je k  dispozici na webových 
stránkách města Bílovce www.bilovec.cz pod odkazem 
„Územní plány a územní studie“,  v části „ostatní dokumen-
ty“.

To nejpodstatnější, co ze studie vzešlo, je umístění páteřní 
komunikace, která by měla mít v dopravní obsluze klíčovou 
roli – z její trasy bude obsluhována podstatná část zástavby. 
Její délka je cca 1 407 m a návrh trasy ukazuje níže uvedený 
obrázek.

Odbor životního prostředí  
a územního plánování
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MĚSTSKÁ POLICIE
Tvrdě a nesmlouvavě
Zřejmě velmi teplé 
počasí a  “něco” ovliv-
nilo chování mladého 
muže z  Bílovce, který 
rodinnou hádku řešil 

neobvyklým způsobem. Strážníci přijali 
oznámení, že v jednom z bytů probíhá 
tvrdá rodinná hádka, ve kterém si agre-
sor vzal na podporu svých argumentů 
sekáček na maso. Složitá situace na 
místě a chování útočníka daly strážní-
kům zabrat. Jeho vztek se obrátil pro-
ti strážníkům. Což je dáno tím, že my 
vždycky dovedeme upoutat pozornost. 
Dobrá taktika, trochu štěstí a vyjedná-
vání umožnily vzteklouna odzbrojit. 
Všechno se obešlo bez zranění a škod. 
Dnes se už o tom dobře píše, ale situ-
ace to nebyla vůbec jednoduchá. S jis-
tou hrdostí zpětně pohlížím na dobře 
odvedenou práci strážníků. V takto vy-
hrocených situacích je jen velmi tenká 
hranice směřující k tragédiím, které se, 
bohužel, stávají i v našem Bílovci. Bez-
pečně zajištěný pachatel byl předán 
Policii ČR k úkonům trestního řízení.

V průběhu prázdnin jsme zakročovali 
na jiném místě ještě u dvou rodinných 
hádek, ale tyto neměly takovou kaden-

ci a hrubost a skončily smírem partne-
rů.

A co dále...
Letošní prázdniny měly v Bílovci a okolí 
dle kriminalistických měřítek za měst-
skou policii docela klidný průběh a vý-
čet porušování zákona byl zanedba-
telný.  Občasné rušení nočního klidu, 
nějaký ten uvolněný opilec v  ulicích, 
zadržený pachatel vloupání do kon-
tejneru na oděvy, nespočet špatného 
parkování, nějaké závady na veřejných 
zařízeních.

Začátkem srpna jsme se na silnici 
v  Bílovci potkali s  kuriózním autem. 
Ale nezůstalo jen u  auta. Kuriózní byl 
i  jeho řidič, který sice velmi ochotně 
strážníkům zastavil, ale jeho ostrý dech 
potvrdil podezření, že střízlivý řidič by 
do takového vraku bez střechy, dve-
ří a blatníků určitě nenastoupil, natož 
s  ním ještě jel po veřejné komunikaci 
po tmě.  Ke všemu trpěl ztrátou pa-
měti, zapomněl totiž, že k  řízení mo-
torového vozidla jsou nutné doklady. 
Jelikož všechny tyto závažné prohřešky 
překročily možnosti trestání městskou 
policií, přivolali strážníci Policii ČR.

Další příběh se udál taky začátkem 
srpna na Ostravské ulici, kam přijeli 
strážníci na podkladě oznámení. Čás-

tečně na silnici a částečně na chodníku 
odpočíval muž v nejlepších letech, kte-
rý na první pohled prohrál bitvu o svo-
je tělo s  démonem zvaným alkohol. 
Bohužel, při druhém pohledu strážníci 
zjistili, že neovladatelné gumoidní tělo 
je také zraněno. Rychle přivolali rychlou 
a předali muže do péče lékařů.

Také jsme zachraňovali život sice 
„jen“ zvířecí, ale i  tento významný čin 
je připsán na konto činnosti našich 
strážníků. Nešťastná srna, jejíž pohnut-
ky nebyly zjištěny, se po hlavě vrhla 
do železných vrat jednoho z domu Na 
Střelnici, v nichž uvízla. S pomocí oby-
vatele domu strážníci srnu znehybnili 
a vyprostili. Její zběsilý, ale veselý úprk,  
prokázal, že srnka je nezraněna.

Pavel Kudela, velitel městské policie 

Zahájení výstavby chodníku mezi ulicemi Pod Strání a Zahradní 
Prostor mezi ulicemi Pod Strání a  Za-
hradní slouží k  výraznému zkrácení 
cesty pro pěší mezi centrem města 
a lokalitou nad ul. Pod Strání. Momen-
tálně jsou pěší odkázání na vyšlapané 
cestičky, které ale již brzy nahradí nově 
vybudovaný chodník.  

Krom nového chodníku bude v rámci 
stavby vytvořen také parkovací záliv 
pro 4 parkovací stání a bude instalová-
no veřejné osvětlení. 

Během prázdnin proběhlo výběrové 
řízení na zhotovitele. Tím se stala firma 
Moravia Trend, s.r.o., ze Studénky. 

V průběhu září bude zahájena fyzická 
realizace stavby. Výstavba by měla být 
zhotovena do konce letošního roku.  

Odbor regionálního rozvoje

Městská policie, Slezské náměs-
tí 1/1, budova radnice,  

vchod z ulice Městský kopec, 
e-mail: mest.policie@bilovec.cz;  

tel. 556 414 206, 
mobil: 608 252 535,  
web: www.bilovec.cz 

Jsme tady 24 hodin denně, 
abychom Vám pomohli  

s řešením problému.



ZÁŘÍ 2020

12

NÁZORY A POSTŘEHY

Chtěla bych tímto poděkovat všem knihovníkům z naší Městské knihovny Bílovec za novinky, kterými nás stále zásobují, za 
příjemnou atmosféru, kterou v knihovně vytvářejí, a za jejich podporu v době koronavirové karantény. I přesto, že měli za-
vřeno, pomáhali nám, kteří na tom nejsme zdravotně nejlépe, překlenout tuto nelehkou dobu. Jsem jim za to moc vděčná.

� Libuše Koloušková, dlouholetá spokojená čtenářka

Vzpomínka a poděkování plk. Mgr. Radímovi Daňkovi
Dne 1. července 2020 naprosto nečeka-
ně a nepochopitelně navždy odešel Mgr. 
Radím Daněk. Žádná slova navíc mu ži-
vot nevrátí. Přesto chceme poděkovat 
Radímovi za jeho přínos pro město Bílo-
vec a za jeho nezištné přátelství. 

Na obvodní oddělení v Bílovci nastou-
pil jako velitel v  roce 2002. Spolupráce 
města s Policií ČR pod jeho vedením byla 
excelentní. Policejní stanici v Bílovci jako 
první v České republice připojil s podpo-
rou města na internet, pracovali jsme na 
základních principech community poli-
cing, které přinášely celému mikroregi-
onu Bílovecka výsledky. Odhalená a po-
trestaná lichva, snížená kriminalita, pocit 

bezpečí pro občany. Své zkušenosti jsme 
prezentovali v  různých městech České 
republiky včetně Prahy. Díky promyšle-
né spolupráci Policie ČR, policie měst-
ské a samosprávy jsme v Praze obdrželi 
titul Komunikující úřad roku 2008. Me-
zinárodní konference v Bílovci za účasti 
českého a bavorského policejního prezi-
denta a dalších čelních policejních před-
stavitelů z Česka i zahraničí byla ukázkou 
jeho povahy: Houževnatý, pracovitý, cí-
levědomý, a  tím i  velice úspěšný. Svým 
vizionářstvím a výsledky překročil rámec 
republiky. Nejen v  Bílovci organizoval 
mnoho akcí, na kterých prezentoval Poli-
cii ČR v nejlepším světle profesionálů. 

V Bílovci se zapsal i ve sportu. V míst-
ní hale na Komenského ulici pořádal 
policejní turnaje ve futsalu, spoluzalo-
žil cyklistický závod Odřivousův pohár, 
na kole jsme se potkávali často a pra-
videlně nejen na Bílovecké padesátce. 
V Policii ČR zastával vysokou a zodpo-
vědnou funkci. Přesto byl „obyčejným“ 
hodným člověkem s  pochopením pro 
slabosti lidí a  se snahou jim pomo-
ci. Bude nám chybět. Vážili jsme si ho 
a měli jsme ho rádi.

Ing. Sylva Kováčiková,  
MUDr. Hana Burianová,  

přátelé a kamarádi

Zase ta kontrola…
Není mým záměrem se stále vyjadřovat 
ke kontrole. Jen jedna bílovecká událost 
mě přivedla k  zamyšlení nad kontrolní 
prací v průběhu posledních 14 let.

Dle zákona o  finanční kontrole 
č. 320/2001 Sb. je odpovědným za kon-
trolní systém města starosta. V  letech 
2001–2009 měl Bílovec interního audi-
tora - zaměstnance úřadu, který spadal 
přímo pod starostku města. Kontroloval 
úřad i  příspěvkové organizace, drobné 
nedostatky bývaly ihned odstraněny 
systémově.

Od roku 2010 má Bílovec auditora 
externího. Každoročně v  termínu do 
30. 6. má zákonnou povinnost audito-
ra objednat starosta. Vybraná auditor-
ská společnost provádí vnitřní kontrolu 
i kontrolu příspěvkových organizací. Na 
žádné závažné nálezy v posledních de-
seti letech neupozornila. Od roku 2010 
pracovaly pro město dvě auditní společ-
nosti, a  to jedna v  letech 2010–2014, 
druhá od r. 2015-dosud. Každý auditor 
má různé přístupy ke kontrole. Proto 

je vhodné jej obměnit aspoň jednou za 
2–3 roky, ne jen jednou za 5 let.

Dalším zákonným kontrolním nástro-
jem je kontrolní výbor, dále KV, jehož 
předsedou musí být člen zastupitelstva. 
KV neprovádí kontrolu příspěvkových 
organizací města. Zastupitelstvo ji ni-
kdy nepožadovalo. Pokud by KV měl 
záměr provést kontrolu příspěvkové or-
ganizace, pak by ji mohl provést jen se 
souhlasem zastupitelstva. Ale i tak je KV 
v rámci své působnosti velmi iniciativní.

V  letech 2006–2010 provedl celkem 
56 kontrol. Předsedou KV byl P. Mrva, 
starostkou S. Kováčiková.

V  letech 2010–2014 provedl celkem 
8 kontrol. Předsedou KV byl R. Šubert, 
starostou P. Klimek.

V  letech 2014–2018 provedl celkem 
10 kontrol. Předsedou KV byl P. Klimek, 
který v  říjnu 2016 z  funkce odstoupil 
a nikdo ze zastupitelů do konce volební-
ho období funkci předsedy KV nepřijal. 
Starostou byl P. Mrva.

V  letech 2018–2022 za 1,5 roku pro-
vedl 13 kontrol. Předsedou KV je K. Kle-
páček, starostkou R. Mikolašová.

Pokud porovnáme čísla, nejnižší počet 
kontrol byl v  letech 2010–2014, v  le-
tech 2014–2018 byla práce KV výrazně 
ochromena odchodem předsedy z funk-
ce.  

Ke kontrolním nástrojům patří i  šes-
tileté cyklické opakování výběrových 
řízení na ředitele příspěvkových organi-
zací, který by si měl svoji pozici obhájit. 
Zákon ji doporučuje, nevyžaduje ji a  je 
jen na samosprávě města, zda tohoto 
nástroje využívá.

Vedle těchto kontrol funguje mnoho 
dalších mechanismů, které umožňují za-
stupitelům i úředníkům řádně spravovat 
majetek města. Kontrolních nástrojů je 
dostatek. Nutné je však je znát a dodr-
žovat. Osobně se domnívám, že by sou-
časné vedení města mělo věnovat více 
pozornosti kontrolním nálezům KV a ne-
přehlížet je jako doposud. Důležité je 
rovněž se zabývat logickým směřováním 
města, kterému rozumí zaměstnanci úřa-
du, zastupitelé i občané města Bílovce.

Ing. Sylva Kováčíková,  
členka zastupitelstva města a KV
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Seznamte se, prosím 
Město Bílovec každoročně uděluje  ocenění občanům, kteří  určitou měrou přispěli k rozvoji našeho města. Letos byl 
takto oceněn pan Josef Blaheta, který má za sebou neuvěřitelné padesáté výročí své pedagogické činnosti v oblasti sil-
ničního provozu. Kdo ví, možná učil řídit i Vás.

Pane Blaheto, potkáváme Vás pravi-
delně v autě s nápisem autoškola. Čím 
jste se chtěl stát, když jste byl malý 
kluk, učitelem autoškoly? 
Kdepak, jako malý jsem miloval koně, 
vyrůstal jsem na statku a k němu koně 
samozřejmě patřily. Mým snem bylo 
stát se profesionálním žokejem.  Osud 
tomu ale chtěl jinak.   Vyučil jsem se 
opravářem zemědělských strojů a trak-
torů a pomalu mě život směřoval smě-
rem k  autoškole. Stal jsem tím, čím 
jsem, a  jsem tím rád.    Koně mám sa-
mozřejmě pořád rád.

Kde jste vyrůstal a  jak dlouho žijete 
v Bílovci?
Vyrůstal jsem v Jílovci. Počkejte, musím 
spočítat, jak dlouho bydlím v Bílovci… 
Je to už celých 47 let. Ty roky uletěly 
jako voda.

Jakými cestičkami jste se dostal k au-
toškole?
Po vyučení jsem si udělal autoškolu, 
mým učitelem byl pan František Valá-
šek. Právě on mě asi nejvíc ovlivnil při 
výběru mého budoucího povolání. Pak 
jsem šel na vojnu. Sloužil jsem na šu-
mavském pohraničí. Měl jsem štěstí, 

protože jsem se dostal na poddůstoj-
nickou školu automobilní. Díky tomuto 
pětiměsíčnímu studiu jsem mohl nejen 
učit řídit ostatní vojáky, ale zároveň 
jsem připravoval další poddůstojníky, 
aby se mohli stát instruktory v  jiných 
vojenských útvarech. Po návratu z voj-
ny jsem absolvoval odbornou přípravu 
pro učitele autoškoly a absolvoval jsem 
zkoušky. Od té doby se věnuji přípravě 
řidičů až do dneška.

Jaké bylo Vaše první auto?
Moje první auto před sebou vidím jako 
by to bylo teď. Byl to bílý Spartak s SPZ 
NJ 001. Pak jsem ho přelakoval na mod-
rou barvu. Měl jsem ho moc rád.

To, co děláte, považujete za práci nebo 
poslání?
Určitě je to moje poslání. Víte, kdyby 
šlo jen o  práci, nemohl bych to dělat 
celý život. Připravovat nové řidiče pro 
silniční provoz mě opravu stále baví. 
V tom, co dělám, vidím smysl.

Co Vás přimělo k  tomu, že jste u  to-
hoto “fochu” vydržel tak dlouho? Měl 
jste někdy zaječí úmysly? Jestli ano, 
kam Vás to lákalo? 
Zaječí úmysly jsem neměl opravdu 
NIKDY! Jak už jsem říkal, prostě mě 
to baví. Kromě toho mám trpělivost, 
schopnost předat umění řídit tak, aby 
to moji žáci pochopili. Mám přirozený 
respekt k mým svěřencům a oni ho mají 
ke mně. Většinou. 

Napadlo Vás někdy, že u této práce vy-
držíte tolik let? Kolik vlastně?
Ne, opravdu mě to nenapadlo. Učím 
nové řidiče 50 let. Víte, je to můj koní-
ček, přímo kůň. Teď jsem si uvědomil, 
že se mi vlastně splnil klukovský sen. 
Chtěl jsem pracovat u  koní a  pracuji. 
Vozím je přece celou dobu pod kapo-
tou. :)

Kolik budoucích řidičů Vám během 
let prošlo rukama a sedělo ve Vašem 
autě?
Skoro 4000.

Jaké vlastnosti má mít podle Vás 
správný řidič?
Samozřejmě je potřeba mít zodpověd-
nost, schopnost zachovat klid, trpěli-
vost.

Odhadnete podle prvního dojmu, jest-
li to člověk dá?
Ano, většinou to poznám. Odhadnu 
často, kdo má nadání, kdo ne. Neza-
daří se většinou dvěma z  deseti. Ke 
každému hledám individuální vztah. 
Vždy přemýšlím, jak to udělat, aby mu 
to šlo a naučil se řídit auto. U každého 
člověka je to trochu jinak. Z jakéhokoli 
úspěchu mého žáka mám sám velkou 
radost. No, a  to je to, co mě na tom 
celém moc baví. Když udělají zkoušky, 
jsem opravdu rád.

Co si myslíte, že je nejdůležitější pro 
to, aby byl člověk dobrým učitelem, 
lektorem autoškoly?
Myslím, že je potřeba mít určitý talent, 
nadhled, schopnost vcítit se do druhé-
ho, pozitivní přístup, respekt a zároveň 
mít schopnost udržet sebe i  své žáky 
v klidu.

Existuje nějaké motto, myšlenka, kte-
rou se v životě řídíte?
Celý život se řídím známým „Bez prá-
ce nejsou koláče“ a „Přesnost je výsa-
da králů“. Když řeknu, že někde budu 
v 6.15, tak tam budu v 6.15. Fakt.

Pane Blaheto, moc Vám za Vaši mno-
haletou a  obětavou práci děkujeme. 
Máte nějaký vzkaz pro nás řidiče?
Mějte kázeň, dodržujte pravidla, buďte 
vstřícní jeden k druhému, snažte se vcí-
tit jeden do druhého a pochopit jeho 
chyby. Každý totiž může udělat chybu. 
Důležité je poučit se z ní.

Pane Blaheto, přejeme Vám, ať se Vám 
i nadále daří jako doposud,  hodně ta-
lentovaných řidičů a ještě víc najetých 
kilometrů bez nehody, především ale 
pevné zdraví a dlouhá léta. 

(red)
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Milí žáci, vážení rodiče a přátelé školy!

V  úterý 1. září naše škola po dlouhé 
přestávce opět ožije a  zaplní se žáky. 
Věřím, že tento školní rok proběhne 
v  „zajetých kolejích“ a  umožní tradiční 
výuku ve  třídách podpořenou zkuše-
nostmi z  distanční výuky, která se již 
stala součástí naší školní práce. K našim 
prioritám patří stálé zkvalitňování výuky 
a již o prázdninách jsme zahájili realizaci 
dlouho připravovaného projektu, který 
zlepší prostředí školy.

V atriu se buduje venkovní učebna pro 
přírodovědné obory, modernizujeme 
další dvě třídy pro II. stupeň. Rovněž pro-
bíhá investiční akce oprava kanalizace 
v  prostorách přízemí školy. Tyto úpravy 
se uskutečňují v úzké spolupráci se zřizo-
vatelem městem Bílovec a  jeho odbory 
a s využitím dotací Integrovaného regio-
nálního operačního programu. Děkujeme 
za spolupráci! Dění na naší škole můžete 
pravidelně sledovat na www.zsbkom.cz

Těším se na Vás, milí žáci, a přeji vám 
úspěšný nový školní rok!

Mgr. Hana Bajnárková,  
ředitelka školy Na naši investiční akci dohlíží také J. A. Komenský!

MATEŘSKÉ ŠKOLY V NOVÉM ŠKOLNÍM 
ROCE

Do našich mateřských škol se vracejí 
děti. Každá MŠ má svůj vzdělávací pro-
gram, jehož součástí jsou krátkodobé 
projekty, se kterými se můžete podrob-
něji seznámit na webových stránkách 
mateřských škol. Nabízíme dětem i  ro-

dičům širokou škálu aktivit nad rámec 
základního programu.

Všechny školky jsou připravené, voní 
čistotou a hračky i zahradní prvky čeka-
jí na děti a jejich smích. Přes prázdniny 
přibyly na zahradu MŠ Svobodova dvě 
nové vahadlové houpačky a na děti čeká 
pohádková zahrada se zvířátky či hmy-
zím domečkem. Tato mateřská škola se 

zapojí do celorepublikového projektu 
„Cvičíme se zvířátky“. 

Na všechny děti se v  našich mateř-
ských školách moc těšíme a věříme, že 
si letos plánované programy společně 
užijeme a  že epidemiologická situace 
bude příznivá a plány nám nic nezhatí.  

Učitelky MŠ

Je 1. září a začíná škola!
„Ahoj léto, ahoj prázdniny“… slyšíme 
z  rádia známou písničku. Ano, je to 
tak, prvního září udělalo definitivní 
tečku za prázdninami i  letošním roz-
marným létem a  opět nám přináší 
školní rok s  novou porcí povinností 

a  změnou životního stylu. Čeká na 
nás škola a  ranní vstávání. Září nám 
jistě nabídne prosluněné dny, a tak si 
užijme všech vůní i barev, kterými nás 
příroda v  tomto období obklopuje. 
Budeme veselejší i zdravější! ZŠ a MŠ Bílovec, 

Komenského ulice
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ZŠ a MŠ  
T. G. Masaryka 
Bílovec

Jsme škola, kde to žije!

Vážení rodiče, milí žáci,
v úterý 1. září se budova školy tento-

kráte pro mnohé po více než dvoumě-
síční přestávce opět naplní svými žáky, 
na což se už všichni velmi těšíme. Za-
číná nám nový školní rok 2020/2021, 

který jistě společnými silami zvládne-
me a začneme hned v říjnu ozdravnými 
pobyty pro žáky 6. a 9. ročníků. Infor-
mace o začátku školního roku a dalších 
akcích sledujte na našich webových 
stránkách (www.tgmbilovec.cz).

A co vás čeká po prázdninách nového? 
O prázdninách jsme měli ve škole rušno. 
Město Bílovec podalo žádost o  dotaci 
na realizaci projektu z  Integrovaného 
regionálního operačního programu na 
stavební úpravy a vybavení dvou odbor-

ných učeben, která byla schválena, a tak 
již v  červnu začaly stavební práce. Vý-
sledkem budou dvě zcela nové učebny 
dílen a cvičné kuchyňky. Také pokračo-
vala slíbená 2. etapa opravy kanalizace 
u hlavního vchodu budovy a i chlapci se 
mohou těšit na opravené sociální zaří-
zení v přízemí i prvním patře.

V novém školním roce přejeme všem 
zdárný start a hodně školních úspěchů.

Mgr. Iva Vaňková, ředitelka školy

MÉ TOULKY ZA ZVĚŘÍ 
v karanténě
Již tradičně se naše škola zúčastnila také 
letos celorepublikové soutěže pro děti 
a mládež Mé toulky za zvěří. I přes zavření 
škol se žáci zapojili do všech tří soutěž-
ních oblastí: výtvarné, fotografické i  li-
terární, kdy děti zachycují své dojmy při 
procházkách lesem a pozorování přírody. 
A PODAŘILO SE USPĚT!  V silné celore-
publikové konkurenci se našim žákům po-
dařilo umístit na velmi pěkných místech.

Výtvarná soutěž: 3. místo IVANA VAC-
LAVIKOVÁ 7. B, 6. místo AMANDA BU-
KAJOVÁ 6. A 

Fotografická soutěž: 3. místo ADRIA-
NA SCHOLZOVÁ 9. B

Gratulujeme a děkujeme za reprezen-
taci školy. Oceněná díla jsou vystavena 
v prostorách bíloveckého zámku. 

Mgr. et Bc. C. Černochová,  
Mgr. A. Pilichová

Adriana Scholzová 3. místo

Amanda Bukajová 6. místoIvana Vaclaviková 3. místo
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Z Gymnázia Mikuláše Koperníka
Opět

Opět nastal nový školní rok. Opět 
zvonek v  pravidelných intervalech 

vyzývá opozdilce do lavic. Opět zapl-
ňujeme notesy známkami. Opět sou-
káme do dlouho odpočívajících hlav 
informace. Opět se tváří, že nás vní-

mají, ač jsou myšlenkami úplně jin-
de. Opět chtějí lepší známku, nejlépe 
o pět stupňů. Opět je vše ve starých 
kolejích. 

Ohlédnutí za proběhlými maturitami

I  přes mimořádnou situaci a  posu-
nutí termínu maturitních zkoušek se 
studenti mohou pochlubit výborný-
mi výkony. Samostatná příprava ke 
zkouškám byla sice náročná, ale pro 
budoucí vysokoškolské studium neo-
cenitelná. 

Kostlivec ve skříni odstraněn

Že dvě spodní laboratoře nepatřily mezi 
TOP učebny na GMK, ví asi každý, kdo 

školou prošel. Zima, vlhko a tma nejsou 
zrovna příznivé pro výuku „oblíbené“ fy-
ziky. To se ale letos rapidně změní. Spo-
jením těchto dvou „cel“ vznikla jedna 

moderní prosvětlená laboratoř, na kte-
rou jsme si nejen našetřili téměř milion, 
ale také se na jejím vybudování i vlastní-
mi silami podíleli. 

Burza volnočasových aktivit
Po nucené pauze, kdy se studenti nemohli účastnit mimoškol-
ních aktivit, se vracíme do standardního režimu. S letošní na-
bídkou zájmových kroužků se můžete seznámit na Burze vol-
nočasových aktivit, která se uskuteční v neděli 13. září 2020 
v budově gymnázia a České besedy. Nově budou v nabídce 
kroužky včelařství, myslivosti a přírodovědecký.

Připravili: Pavlína Andreeová, Magdalena Miláková, 
Jindřich Foltas

Obor Termín

Jarní termín

prospěl
prospěl  

s vyznamenáním
neprospěl

průměrný  
prospěch

4. B
řádný 19 8 1 1,76

opravný 0 0 0 0

Oktáva
řádný 17 15 0 1,35

opravný 0 0 0 0

Zatím bezejmenná

K  lepšímu vzhledu školy kro-
mě nové fasády přispěje nová 
přírodní zahrada. Pozemek 
školy zkrášlí květní louka 
s broukovištěm, plazníky a za-
držení dešťové vody umožní 
vybudovat mokřady. Milovníci 
přírody ocení různé typy ka-
menů a  odrůd stromů typic-
kých pro zdejší lokalitu. Celý 
projekt může vzniknout díky 
podpoře MSK kraje, Lesů ČR, 
a. s., a samozřejmě také díky 
dobrovolnému zapojení žáků 
i rodičů.

Podzimní Duel aneb Ne všechno se dá spočítat

Matematičtí nadšenci se v březnu přesvědčili, že i rov-
nice o  jedné jasné neznámé nemusí mít řešení. Do 
vzorce matematika + březen = Duel v Grazu se vloudil 
tajemný virus, a proto správné řešení bude známo až 
během září. 
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Společenský tanec pro 
začátečníky

Je určen pro všechny, kdo mají rádi 
hudbu, pohyb, chtějí se dobře pobavit 
a zároveň si osvojit etiketu.

Naučí Vás, jak se pohybovat po 
parketě, ve společnosti, naučíte se 
základní figury standardních, latin-
skoamerických a  módních tanců. Ale 
především si odnesete vzpomínky 
a  zážitky, na které si i  po mnoha lé-
tech zavzpomínáte. Je to taková malá 
maturita do společenského života.

Taneční kurz obsahuje deset lekcí 
po dvou vyučovacích hodinách, jednu 
prodlouženou a závěrečnou lekci s ži-
vou hudbou.

Termín: 3. 9.–13. 11. 2020
16.00–18.00 hod. (v případě velkého 
zájmu budou dva kurzy od 16.00 a od 
17.30 hod.).
Lektor: Jaromír Riedel a  Marcela Šar-
manová
Cena: 1500 Kč/osoba (v  případě při-
hlášení celé skupiny najednou – sleva 
100 Kč, tj. 1400 Kč/osoba) 
Místo: KD Bílovec – velký sál

Dress code – pánové oblek, spole-
čenská obuv, dámy šaty nebo sukně 
a halenka, popř. společenské kalhoty. 
Závěrečná lekce v dlouhých společen-
ských šatech.
Přihlášky na e-mail: info@hopsalin.cz, 
tel.: 605 252 527 
e-mail: grabec@kcbilovec.cz, 
tel.: 778 401 395

Společenský tanec 
pro manželské páry 
a dvojice – začátečníky

Je určen pro všechny, kdo mají rádi 
hudbu, pohyb, chtějí se dobře pobavit 
a zároveň si osvojit etiketu.

Naučí Vás, jak se pohybovat po parke-
tě, ve společnosti, naučíte se základní 
figury standardních, latinskoamerických 
a módních tanců. Ale především si odne-
sete vzpomínky a krásné zážitky, na kte-
ré si i po mnoha létech zavzpomínáte.  
Kurz obsahuje šest tanečních večerů.

Termín: 8. 10.–19. 11. 2020
19.00–21.00 hod. 
Lektor: Jaromír Riedel a  Marcela Šar-
manová
Cena: 2.000 Kč/pár
Místo: KD Bílovec – velký sál
Dress code – pánové oblek, nebo koši-
le a společenské kalhoty, společenská 
obuv, dámy šaty nebo sukně a halen-
ka, popř. společenské kalhoty.
Přihlášky na e-mail: info@hopsalin.cz,  
tel.: 605 252 527 
e-mail: grabec@kcbilovec.cz, 
tel.: 778 401 395

 

Zahájení 3. září 2020 v 16 hodin 

Přihlášky a informace na info@tktrendostrava.cz, nebo grabec@kcbilovec.cz 
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Vstupenky v prodeji od 15. 9. 2020 online vstupenky.kcbilovec.cz nebo na pokladně TIC Bílovec. Cena představení mimo před-
platné 350 Kč a 300 Kč. Vstupenky v prodeji od 15. 9. 2020 online vstupenky.kcbilovec.cz nebo na pokladně TIC Bílovec. Cena 
představení mimo předplatné 350 Kč a 300 Kč.

Vstupenky v prodeji od 15. 9. 2020 
online vstupenky.kcbilovec.cz nebo na pokladně TIC Bílovec. 

Cena představení mimo předplatné 350 Kč a 300 Kč.

22. září (út) v 19:00 
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PROGRAM KINA 
RADOST NA ZÁŘÍ 
Pozor, hrajeme čtvrtek a neděle.

Čtvrtek 3. 9. v 19.00
Pátek 4. 9. v 19.00
AFTER : PŘIZNÁNÍ

Romantické drama USA
Hodná dívka Tessa a tajemný Hardin se 
propadli do vzájemné osudové lásky. Na 
ničem jiném nezáleží a ani jeden z nich 
nemá co ztratit. Až na to, že mohou 
ztratit jeden druhého, tedy vlastně úpl-
ně všechno. A  právě takové nebezpečí 
hrozí ve chvíli, kdy se Tessa dozví…
Vstupné 130 Kč

Sobota 5. 9. v 19.00
Neděle 6. 9. v 19.00
ŠTĚSTÍ JE KRÁSNÁ VĚC

Komedie ČR
Výhra balíku peněz v loterii člověku roz-
hodně změní život. Otázka je, jak...
Čenda s Janou nemají v životě na růžích 
ustláno. Oba jsou nezaměstnaní, Čenda 
má dluhy všude, kam se podívá, a nej-
častější návštěvou u nich je exekutor. To 
ale změní farářem požehnaný loterijní 
tiket.
Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 10. 9. v 17.00
Pátek 11. 9. v 17.00
VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ MALÉ PANDY

Animovaná rodinná komedie USA / 
Rusko
Velký hnědý medvěd Brum-Brum si žije 
svůj spokojený život do té doby, kdy mu 
jednoho dne popletený čáp nedoručí 
omylem zvláštní zásilku – malou pandu. 
Jako všechny mláďata, i  tato panda je 
roztomilá, ale hodně pláče, a rozhodně 
nepatří do Brum-Brumova lesa.
Vstupné 120 Kč

Sobota 12. 9. v 19.00
Neděle 13. 9. v 19.00
ŽENSKÁ POMSTA

Komedie ČR
Na skupinové psychoterapii se setkají 
tři ženy zralého věku. Liší se sice profe-
sí i povahově, ale mají stejný problém. 
Jejich deprese a trápení mají společné-
ho jmenovatele: nevěru manželů, kte-
rým obětovaly desítky, často i  neleh-
kých, let společného života. Spontánně 
je to sblíží a rozhodnou se, že lepší než 
drahé sezení u psychoterapeuta, bude 
pomsta.
Hrají M. Bočanová, J.Plodková, E. Vejměl-
ková, M. Etzler, R. Jaškov, P. Rychlý aj.
Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 17. 9. v 17.00
Pátek 18. 9. v 17.00
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE

Fantasy pohádka ČR
Princeznu Ellenu od  narození provází 
příslib mocné kletby, kterou na ni uvrh-
la čarodějnice Murien. Kletba se  má 
naplnit v den Elleniných dvacátých na-
rozenin, jakmile zapadne slunce. Po-
každé, když se  kletba naplní, Ellena 
procitne do  dne svých dvacátých na-
rozenin a je nucena ho prožít celý zno-
vu. Aby zachránila své království i sebe 
samotnou, musí v sobě nalézt odvahu 
a čisté srdce a dávné kletbě se jednou 
provždy postavit.
Hrají E. Křenková, M. Dejdar, R. Zach, 
aj.
Vstupné 130 Kč

Sobota 19. 9. v 19.00
Neděle 20. 9. v 19.00
ŠARLATÁN

Drama ČR / Irsko
Strhující životopisné drama výjimeč-
ného muže obdařeného léčitelskými 
schopnostmi na pozadí dobových udá-
lostí. Příběh je inspirován skutečnými 
osudy léčitele Jana Mikoláška, na kte-
rého se v  průběhu několika desetiletí 
obracely s prosbou o pomoc tisíce lidí 
ze všech společenských vrstev včetně 
nejvýznamnějších osobností politické-
ho i kulturního života.
Hrají I. Trojan, J. Trojan, J. Budař aj.
Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 24. 9. v 17.00
Pátek 25. 9. v 17.00
DĚDA, POSTRACH RODINY

Rodinná komedie USA
Peter toho se svým dědou prožil hodně, 
vždycky k sobě měli blízko a oba byli po-
chopitelně nadšení z  toho, že se má dě-
deček nastěhovat k nim domů. Ale chyba 
lávky. Dědečkovi má totiž připadnout Pe-
terův pokoj. Stará přátelství jsou rázem za-
pomenuta. Z dědečka se stal nepřítel číslo 
jedna. Peter vyhlásí nesmlouvavou válku 
a  nachystá na dědu sérii mistrně naplá-
novaných naschválů a karambolů. Leckdo 
by se po nich raději uklidil do domova dů-
chodců, ale tenhle děda je z tvrdého těsta. 
Hrají: Robert De Niro, Uma Thurman, Jane 
Seymour, Christopher Walken aj.
Vstupné 120 Kč

Sobota 26. 9. v 19.00
Neděle 27. 9. v 19.00
BÁBOVKY

Romantické drama / komedie ČR
Příběhy hrdinů Bábovek nám ukáží, že ně-
která setkání dokáží navěky změnit život. 
Všichni jsme totiž propojeni. Vztahy, prací, 
náhodami, nenávistí nebo láskou. Všichni 
jsme součástí té nejsložitější sítě, která je 
utkána z  emocí, mezi nimiž nechybí hu-
mor, ironie, bolest, napětí a pochopitelně 
i láska a vášeň. Bábovky mapují současné 
partnerské i  rodinné vztahy, ukazují zá-
bavné a  trefné situace z  každodenního 
života, které zná každý z nás.
Hrají: O. Vetchý, Jana Plodková, Marek Ta-
clík, Lenka Vlasáková, Bára Poláková aj.
Vstupné 130 Kč
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KALENDÁŘ AKCÍ MĚSTA BÍLOVCE

Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel.: 556 412 266

Den Druh programu Název akce Místo konání Čas Vstupné

do 18.10. výstava Bocian Muzeum Bílovec
Dle otevírací 

doby
Dle ceníku 

muzea

do 31.10. výstava
Radim Schaumann: 

Spektrum
Městská knihovna 

Bílovec
Dle otevírací 

doby
X

3. 9. setkání Setkání –  Klub seniorů Klubovna MK Bílovec 15:00 X

4. 9. kurz
Zahájení kurzu trénování 

paměti –  Klub seniorů
Klubovna MK Bílovec 9:00 X

10. 9. beseda
Beseda s kastelánem 
bíloveckého zámku – 

Klub seniorů
Klubovna MK Bílovec 15:00 X

10. 9. přednáška
Co prozradily staré mapy 

o Bílovci a jeho krajině
Muzeum Bílovec 17:00

30 Kč dospělí/ 
15 Kč snížené

12. 9. obřady
Vítání novorozeňat, 

Blahopřejeme jubilantům
Kaple sv. Barbory 

Bílovec
14:00, 15:00 X

13. 9.
nabídka 
činností

Kroužkobraní anebo 
spolky se představují

Česká beseda 
Bílovec, GMK Bílovec

14:00–16:00 X

16. 9. jednání Zastupitelstvo města Kulturní dům Bílovec 13:00 X

17. 9. autorské čtení 
Spisovatelé do knihoven: 

Jonáš Zbořil
Městská knihovna 

Bílovec
18:00 X

18. 9. kurz
Trénování paměti – Klub 

seniorů
Klubovna MK Bílovec 9:00 X

18. 9. koncert Mňaga a Žďorp Kulturní dům Bílovec 20:00
350 Kč 

předprodej/ 
400 Kč na místě

19. 9. promítání
Promítání filmu pro 

seniory – Šarlatán  Klub 
seniorů

Kino Radost Bílovec 14:00
Zvýhodněné 
vstupné pro 

seniory

22. 9.
divadelní 

předplatné 
Drahoušku, toužím po 

tobě…
Kulturní dům Bílovec 19:00 350 Kč/ 300 Kč

23. 9.
vyhlášení 
soutěže

Bílovec obyčejně 
i neobyčejně

Městská knihovna 
Bílovec

17:00 X

24. 9. sportovní akce
Bílovecký seniorský 

víceboj – Klub seniorů
Sportovní areál ZŠ 

Komenského Bílovec
8:00–15:00 X

24. 9. přednáška
Josef Kyncl: Nové cesty 

dendrochronologie – 
analýzy letokruhů

Muzeum Bílovec 17:00
30 Kč dospělí/ 
15 Kč snížené

29. .9. přednáška
Bookstart: Bylinky pro 

děti
Městská knihovna 

Bílovec
17:00 X
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Léto s Nezmary
Tak jako každého, i činnost našeho oddílu omezila korona-
virová krize – veškeré závody i jarní plánované akce musely 
být bohužel zrušeny.

Nicméně po zlepšení situace jsme ihned začali plánovat 
a  také uskutečňovat akce, byť v  omezeném nebo jinak 
upraveném režimu.

V  druhé polovině června jsme se vydali na prodloužený 
víkend do Frýdlantu n. Ostravicí, kde jsme byli prvním od-
dílem, který využil novou chatu Asociace turistických oddí-
lů mládeže ATOM. Z velkých turistických plánů (Lysá hora, 
západ slunce na Ondřejníku) bohužel sešlo, protože to byl 
jeden z nejdeštivějších víkendů nejen tohoto roku. Nicmé-
ně i přes nepřízeň počasí jsme si poradili, zašli na pár deš-
tivých procházek, zajeli se vykoupat do aquaparku a zahráli 
si spoustu her. 

Na začátku července jsme se měli jako každý rok zúčastnit 
pravidelného srazu oddílů, ale ten byl bohužel zrušen. Na-
místo toho jsme vyjeli na Slovensko na komornější tábor. 
Základnu jsme si zřídili v obci Nitrianské Rudno a během 
tábora jsme prochodili část krásných Strážovských vrchů, 
navštívili pohádkový zámek v Bojnicích, anebo třeba sfárali 
s dobovou výbavou do již nepoužívaného dolu – Baňa Cígel. 

Po uzávěrce tohoto čísla ještě pojedeme na čtyřdenní 
turistický přechod Nízkých Tater, o kterém Vám napíšeme 
v některém z příštích čísel.

Pro podrobnější a aktuální informace o naší činnosti sle-
dujte náš Facebook a Instagram.

Michal Krchňák, TOM Nezmaři Bílovec

Bílovecký seniorský víceboj: 
O putovní pohár starostky města Bílovce
kde: sportoviště Základní školy a Mateřské školy Bílovec, 
Komenského 701/3, p. o. 

prezence soutěžících: 9:00 – 9:40

startovné: 80 Kč / soutěžící

Bližší informace 
k přihláškám a soutěži:

Mgr. Anna Římanová 

737 785 718
anna.rimanova@seznam.cz 
V předmětu zprávy uvádějte: 
vyžádání info k BSV

24
09
20

Akce se koná pod záštitou města Bílovce 
a za podpory Moravskoslezského kraje.
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Tým bíloveckých běžců slaví úspěchy
Tým bíloveckých běžců byl úspěšný na 
35. ročníku závodu Běh na Lysou horu 
2020 – Mistrovství Moravy a  Slezska 
v  běhu do vrchu, který se uskutečnil 
25. 7. 2020. Trasa byla dlouhá 8,5 km 
a vedla z Papežova na vrchol Lysé hory. 
Na stupních vítězů skončili hned tři 
borci z Bílovce. V kategorii žen 35–44 
let obsadila Zuzka Jurajdová 2. místo, 
Petr Škrabánek (na fotografii napravo) 
v kategorii mužů 60–69 let a Michael 
Řeháček (na fotografii nalevo) v kate-
gorii mužů 50–59 let obsadili 1. místa. 

Další ze závodů bylo Mistrovství ČR 
v běhu do vrchu – Holba běh na Šerák, 
který se konal 1. 8. 2020. Trasa vedla 
z Bělé pod Pradědem na vrchol Šerá-
ku 9,5 km (4 km asfalt a 5,5 km lesní 
cesty), převýšení závodu bylo 820 m. 
Michael Řeháček získal 3. místo v ka-
tegorii 50–59 let v  čase 59:48, Petr 
Škrabánek obsadil 2. místo v kategorii 
60–69 let v čase 57:08. 

Magdaléna Řeháčková

Klub seniorů Bílovec – 
plán klubu na září 
2020 
3. 9. 2020  
čtvrtek, klubovna KS, 15 až 16 hodin, 
odevzdání prací a výrobků seniorů pro 
výstavku.
čtvrtek, 15 až 16 hodin, klubovna KS, 
přihlášky na exkurzi do břidlicového 
dolu Odry.

2. 9. 2020
středa, účast na krajských sportov-
ních hrách seniorů v Ostravě – přihlá-
šená družstva.

4. 9. 2020 a 18. 9. 2020
pátek, 9 hodin, sál MK, zahájení nové-
ho kurzu cvičení paměti. Senioři mají 
kurz zdarma. Lektorkou je opět paní 
Pavla Kovářová.

4. 9. 2020
pátek, Divadlo AD v Ostravě, zahájení 
divadelní sezóny. 
Představení má název „MUŽ, KTERÝ 
SÁZEL STROMY“ – přihlášení zájemci.

10. 9. 2020 
čtvrtek, sál MK, 15 hodin, beseda s kas-
telánem bíloveckého zámku, panem 
Valešem a  autogramiáda jeho nové 
knihy.  Současně výstavka prací seniorů 
z období koronavirové pandemie.

17. 9. 2020  
čtvrtek, poznáváme region – návštěva 
FLASCHAROVA DOLU (břidlice) v Od-
rách.
Cena 100 Kč. Po zpáteční cestě za-
stávka u  Skály P. Marie ve Spálově. 
Odjezd z nádraží v 7.55 hodin. 

19. 9. 2020  
sobota, 14 hodin, kino Radost, film 
pro seniory ŠARLATÁN. Zvýhodněné 
vstupné pouze pro seniory.

24. 9. 2020 
čtvrtek, 8 až 15 hodin, sportovní areál 
ZŠ Komenského ulice, Bílovecký seni-
orský víceboj. Propozice budou k na-
hlédnutí v klubovně KS a na internetu.

Za Klub seniorů Bílovec  
Marie Kavalová

 
Svaz tělesně 
postižených místní 
organizace v Bílovci
 
www.stpbilovec.cz

              
Po dlouhé koronavirové přestávce 
se opět budeme pravidelně scházet 
v sále městské knihovny a při dalších 
akcích, které jsme Vám připravili.

1. 9. 2020 (úterý)  
Posezení při kávě, sál městské 
knihovny od 14:00 hod.

15. 9. 2020 (úterý)
Posezení při kávě, sál městské 
knihovny od 14: 00 hod.

24. 9. 2020 (čtvrtek)
Bílovecké sportovní hry seniorů od 
9:00 hod. v areálu ZŠ Komenského

25. 9. 2020 (pátek)
Plaveme pro zdraví – Modrá laguna 
od 16:00 hod.

29. 9. 2020 (úterý) 
Posezení u kávy, sál městské knihov-
ny od 14:00 hod.

30. 9. 2020 (středa) 
Zájezd na hrad Sovinec a exkurze do 
Hedvy Český brokát v Rýmařově  

Odjez v  7:00 hod. ze zastávky 
u Benzinky, v 7:10 hod. ze zastávky 
u Besedy

Za MO STP Bílovec 
Ilja Banar
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Český pohár 
talentované mládeže
V sobotu 25.7. 2020 se v Ostravě stří-
lelo už druhé kolo moravské větve Čes-
kého poháru talentované mládeže. Na 
tyto závody se děti musely kvalifikovat 
předem daným limitem. Z našich bílo-
veckých střelců se kvalifikovalo celkem 
deset dětí a z  těchto deseti dětí osm 
postoupilo do finálového závodu, který 
se uskuteční v polovině srpna v Plzni. 
Na tomto finálovém závodě budou už 
střelci nejen z Moravy, ale také z Čech. 
Toto sobotní kolo bylo pro naše střel-
ce velmi úspěšné. S úžasným výkonem 
a osobním rekordem ve VzPi 40 ran zís-
kal Jindra Josl 375 b. a  svou kategorii 
dorostenců vyhrál. Páté místo a osobní 
rekord vystřílel s  výkonem 361 bodů 
Matěj Mrva. Slušný výkon předvedl 
i Ondra Lušňák s 352 b. a sedmé místo 
a do desítky nejlepších se vešel i Kryš-
tof Jabůrek s 349 b.  a skončil devátý. 
Další, kdo postoupil do finále, je Vašek 
Holub, který nastřílel 346 b. a  skončil 
dvanáctý. Méně se dařilo Adamu Hono-
vi, který nastřílel 330 b. Ale i on rovněž 
postupuje do finále umístěním z první-

ho kola. Za dorostenky se na šestém 
místě umístila Veronika Dobešová s vý-
konem 352 b. a osmá skončila Beátka 
Hrbáčová s  330 b. Obrovskou radost 
nám udělala naše nejmladší a nejmenší 
střelkyně Kája Joslová, která si střelila 
osobní rekord 330 b. Bohužel tento 
závod musela střílet mimo soutěž (tzv. 
MQ), jelikož na začátku sezóny ještě 

nedosahovala takových výsledků, aby 
splnila kvalifikační limit pro účast na 
ČPTM. Tímto svým výkonem však uká-
zala, jak se pílí, přístupem a s trochou 
i toho sportovního štěstí dá za půl roku 
vypracovat!      

Martin a Jana Tenkovi,  
trenéři SSK Bílovec

Týden turistiky v Alpách 
(23.–29. 7. 2020)
 Už tradičně se zúčastnila skupina tu-
ristů z  bíloveckého regionu oblíbené-
ho zájezdu do rakouských Alp. Celou 
akci detailně připravila CK TURISTA pod 
vedením pana Janíka a  organizačně ji 
podpořil předseda turistického oddílu 

TJ Spartak Bílovec Miroslav Kratochvíl.
  Cílem zájezdu byly Korutanské Alpy 

– letovisko Seeboden, kde byli všichni 
ubytováni a celý týden pečlivě obslou-
ženi v rodinném hotelu Klein. Dominan-
tou tohoto místa bylo rozlehlé jezero 
Millstätter See, jež lákalo k  procház-
kám na pobřeží a  k  projížďce lodí na-
příklad do blízkého romantického měs-

tečka Millstatt. Hlavním programem 
jako obvykle byla vysokohorská turis-
tika, výšlapy byly ulehčeny užíváním 
lanovek, a  tak si všichni mohli dopřát 
krásné výhledy na štíty Korutanských 
Alp. Nejnáročnější byl výjezd do alp-
ského střediska Mallnitz obklopeného 
ledovci a  třítisícovkami. Lanovkou se 
všichni dostali do výšky 2700 m a kaž-
dý pokračoval podle svých sil – do sedla 
pod Malým Ankoglem, na Malý Ankogel 
(3096 m), nejzdatnější na slavný Anko-
gel (3252 m).

 Poslední výjezd na čarokrásné sedlo 
Turracher Höhe a lanovkou pod Reisen-
nock (2334 m) všem zajistil nezapome-
nutelné pohledy do strmých údolí, až se 
některým hlava zatočila. Před odjezdem 
si mnozí užili rekreační turistiky kolem 
jezera a kavárniček na břehu, samozřej-
mě s  ochutnávkou skvělých alpských  
štrůdlů.                                     	

Hana Nováková,  
turistický oddíl TJ Spartak Bílovec
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MAS Regionu Poodří pomáhá s rozvojem našeho venkova
MAS Regionu Poodří už více než 15 
let působí v  rozvoji regionu na svém 
území. A  kdo nebo co je MAS? MAS 
je zkráceně místní akční skupina 
(ang. Local Action Group), která po-
máhá rozvíjet daný venkovský regi-
on, v  rámci EU také prostřednictvím 
finančních prostředků. Dnes můžeme 
najít takové skupiny již prakticky po 
celém světě. MAS Regionu Poodří se 
na základě své integrované strategie 
CLLD snaží podpořit problematické 
oblasti a pokrýt také aktuální potře-
by regionu. Území regionu, ve kterém 
MAS nyní působí, sdružuje 39  obcí 
s více než 68 000 obyvatel. V progra-

movém období 2014–2020 měla MAS 
ke zprostředkování přes 183 mil. Kč, 
což je celkový objem finančních pro-
středků za Program rozvoje venko-
va, Integrovaný regionální operační 
program, Operační program Zaměst-
nanost a  Operační program Životní 
prostředí. Žadatele, kteří si mohou 
požádat o  dotaci, jsou vždy speci-
fikováni danou výzvou (např. obce, 
neziskové organizace, osoby podni-
kající a další). Letošním rokem končí 
stávající programové období a  MAS 
má v harmonogramu vyhlašování po-
sledních výzev – podzim 2020 výzvy 
z IROP pro opatření Zajištění bezpeč-

né a udržitelné dopravy a Podpora vý-
chovy a vzdělávání. 

MAS Regionu Poodří, z.s., a  obec 
Bartošovice srdečně zvou všechny pří-
znivce našeho venkova na 6. ročník 
akce ZEMĚDĚLSTVÍ V  POODŘÍ, který 
se uskuteční dne 28. 9. 2020 v areálu 
„Na Stodolní“, náves obce Bartošovice. 
Další informace o  MAS naleznete na 
webových stránkách www.mas.region-
poodri.cz nebo na sociální síti Face-
book – MAS Regionu Poodří.      

Vaše MAS Regionu Poodří, z.s.,  
Region Poodří sobě!
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30. VÝROČÍ KYNOLOGIE 
ve Velkých Albrechticích 
a okolí
Milí přátelé kynologie, letos je to již 
30 let, co byl 12. 5. 1990 pod vede-
ním Jana Hutníka založen Kynologický 
klub Velké Albrechtice. V prosinci roku 
1991 se vedení klubu ujala a po dlouhá 
léta vedla paní Anna Svobodová. V roce 
2015 z funkce předsedkyně odstoupila 
a její funkce se ujala Petra Šimečková, 
následně pak Jan Gebauer. Po celá léta 
se klub, posléze spolek vyvíjel, pořádal 
závody i  zkoušky z  výkonu, společné 
akce, reprezentoval na kynologických 
akcích v okolí, účastnil se předváděcích 
akcí ve školách, školkách, domově dů-
chodců, domově dětí a mládeže a dal-
ších akcích. Tímto kynologickým spol-
kem prošlo několik generací psů, kteří 
se dostali více či méně do povědomí 
historie. Třeba střední knírač paní Aleny  
Daf, který bral obranu opravdu vážně, 
rukáv figuranta ignoroval a zákusy smě-
řoval do nekrytých míst těla figuranta, 
nebo německý ovčák Blesk slečny Evy,  
osobní strážce první třídy Bak paní Lid-
ky, to byl učitel chování mladých psích 
dorostenců, skoťačka Aja pana Jardy, 
neskutečná pracantka atd.

Klub, respektive spolek za ta léta pro-
šel několika stěhováním, aktivita však 
nepolevuje, stále vychováváme a  cvi-
číme psy i  jejich majitele, skládáme 
zkoušky z  výkonu, pořádáme klubové 
závody, scházíme se na společných ak-
cích, brigádách.

Složení plemen se za ta léta rapidně 
změnilo z  rotvailerů, dobrmanů a  ně-
meckých ovčáků na pudly, border kolie 
a labradory, všemožné křížence… z vý-
cviku Svazarmu a TARTu na IBGH a NZŘ.

Zkrátka, zveme všechny bývalé, sou-
časné i  budoucí členy Kynologického 
spolku na „Den otevřených dveří“ na 
náš cvičák. Přijďte k nám zavzpomínat 
nad kronikou, kafe vám uvaříme, štam-
prli nalijeme, malým dárkem potěšíme, 
probereme metodiku výcviku v hlubo-
ké historii a v současnosti, kam se po-
sunul klub a kam vy.

Oslavu výročí směřujeme na den 
tradičního Klubového přeboru 3. 10. 
2020 (do plánované akce v  květnu 
nám vstoupila pandemie), kdy od čas-
ného jitra budeme s plným nasazením 
bojovat o Putovní pohár (pokud dora-
zíte fandit, prosíme bez pejsků), mezi 

11 a 12 hod. by mělo být o vítězi jas-
no, pak už budeme mít čas jen pro vás 
a vašeho psíka.

Přijdete-li se čtyřnohým kámošem, 
máte možnost nechat si ho zdarma 
portrétně vyfotit naší spolkovou fo-
tografkou a  následně upravená fota 
v  tiskové kvalitě zaslat na e-mailovou 
adresu.

Těšíme se na vaši návštěvu! 
Protože přístup k  nám v  současné 

době opravdu není jednoduchý a z ces-
ty není vidět, viz mapka výše.

Za Kynologický klub Velké Albrechtice  
Alena Kanková

Oslavíme 130 let tratě Bílovec – Studénka zbouráním její nejstarší části?  
V  tomto roce si připomínáme výro-
čí 130 let železniční tratě mezi Bí-
lovcem a  Studénkou. Všichni si tak 
uvědomujeme, že se jedná skutečně 
o  historickou trať, o  kterou bychom 
měli pečovat a uchovat ji tak pro pří-
ští generace. Součástí tratě jsou také 
kamenné nosné prvky, které skuteč-

ně pamatují slavnostní průjezd prv-
ního vlaku. Je paradoxní, že v  roce 
oslav plánuje Správa železnic (bývalá 
SŽDC) demolici historického viaduktu, 
který se nachází na katastru Velkých  
Albrechtic a umožňuje průjezd vozidel 
do Studénky–Butovic. Investice v hod-
notě cca. 16 mil. korun přinese lepší 

průjezd, avšak vezme nám kousek his-
torie a romantické zákoutí naší obce.    

V  roce 2019 občané Bílovce a  Vel-
kých Albrechtic vyjádřili nesouhlas 
s demolicí viaduktu. 

Podaří se ještě viadukt zachránit?

Spolek obce Velké Albrechtice, z.s.
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Vážení přátelé a příznivci DDM Bílovec, pro následující školní rok chystáme tuto nabídku kroužků a 
kurzů. Další informace budeme zveřejňovat postupně. 

 Velmi se na Vás všechny v následujícím školním roce těšíme. 

 
SPOLEČENSKÉ 
VĚDY  
A ESTETIKA 
Hudebně – 
dramatický 
 
Klub instruktorů 
 
Kreativní dílničky  
 
Kytara I. - VI. 
 
Matematická 
příprava  
ZŠ Komenského 
 

TECHNIKA A 
PŘÍRODOVĚDA 
Domácí mazlíčci 
 
Malí cestovatelé 
 
Malí zkoumalové 
 
Modelář  
plastikový a 
papírový 
 

Multimediální  
 
 

 
JAZYKY 
Angličtina pro 2. 
třídy 
 
Barevné hrátky – 
grafomotorika 
 
Francouzská 
konverzace  
 

Hrátky s angličtinou 
MŠ Zahradní 

Hrátky s angličtinou 
MŠ Svobodova 

Hrátky s angličtinou 
MŠ Wolkerova 

Hrátky s angličtinou 
ZŠ komenského 

Hrátky s angličtinou 
ZŠ Lubojaty 

Jazyková příprava  
Žáci 9. tříd, ZŠ 
Komenského 

Logohrátky 
MŠ Svobodova 
 
 
 

 
TANEC A 
GYMNASTIKA 
 
Akrobatické šály 
 
Mažoretky Rebelky 
Přípravka 
4-11 let 
 

Mažoretky Rebelky 
12-18 let 
 

Orientální tance  
 
STYXulínek 5–10 let 
 
STYXáček I 
 
STYXáček II  
 
Taneční klub Bailando 
6–12 let 
 
Brasil – Latinsko-
americké tance 
6–15 let  

 
SPORT 
 
Basketbal dívky 
 
Basketbal chlapci 
mladší, starší  
 
Cvičení pro radost 
 
Fotbal mladší přípravka 
 
Hrátkocvičení  
 
Jóga pro děti 
 
Malá kopaná starší žáci  
 
Volejbal přípravka  
 
Volejbal mladší žákyně  
 
Volejbal starší žákyně A 
 
Volejbal starší žákyně B 
 

OSTATNÍ 
Klubíčko 
 
 

 

 

Kroužky a kurzy 2020/2021 
 

 
 
 

 
 

Schůzky kroužků začínají v říjnu 2020. 
 
Pro aktuální informace sledujte náš Facebook a Instagram: @ddmbilovec 
 
Tel.: 556 411 311 
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DNY
RODIN
Vezměte své děti a navštivte s nimi 
zdarma krásná místa našeho kraje

pořádá 
pod záštitou náměstka 
hejtmana kraje pro sociální 
oblast Jiřího Navrátila 

Hrad
Sovinec

19.

Dolní
Vítkovice

13.

Archeopark 
Chotěbuz

-Podobora

20.

ZÁ
Ř

Í

Zámek
Nová
Horka

12.

Hrad
Hukvaldy 

26.

Zámek
Kravaře

27.

VOLNÉ 
VSTUPY

Zábavný program pro děti a dospělé bude zajištěn v čase
od 13:00 do 17:00 hodin.

Pojďte s Moravskoslezským krajem v rámci kampaně „Dejme dětem rodinu“ strávit tři nezapomenutelné víkendy!

Těšíme se na Vás!

12. 9. Zámek Nová Horka
13. 9. Dolní Vítkovice
19. 9. Hrad Sovinec
20. 9. Archeopark Chotěbuz-Podobora
26. 9. Hrad Hukvaldy
27. 9. Zámek Kravaře

2020

 INFORMACE  
 O NÁHRADNÍ 
 RODINNÉ PÉČI 

 SOUTĚŽE

 ZÁBAVA

 HRY a další

www.dejmedetemrodinu.msk.cz

Změna programu vyhrazena!

Podrobný program naleznete:

NAPIŠ SI  O PŘIHLÁŠKU!
B A V Í  TĚ  T A NČ I T ,  C V IČ I T ,  P R A C O V A T  V  T Ý M U ?

C H C E Š  S E  ÚČA S T N I T  S O U S TŘE DĚN Í ,  S O U TĚŽ Í  A  C A M PŮ?

N
O

V
Á

 S
E

Z
Ó

N
A

N
Á

B
O

R
 T

A
L

E
N

T
Ů

TANEČNÍKY
HLEDÁME

PŘ I J Í M Á M E  DĚT I  V E  VĚK U  4  -  1 5  L E T

_multi.dance_
 Multi Dance Bílovec

multidance@seznam.cz

+420 731 959 122

První Pivní Pohoda hledá číšnici/číšníka

na hlavní pracovní poměr i brigádně.

Praxe v oboru není nutností, zaučíme.

Možnost individuálního úvazku.

Jsme zavedený podnik s rodinnou

atmosférou, zaměřující se na kvalitu

čepovaného piva a vše kolem něj.

V případě zájmu volejte na tel. 604 297 747

nebo pište na e-mail:

pohoda.restaurant@seznam.cz
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PPOOTTIISSKK  TTRRIIČČEEKK

ssaammoolleeppkkyy
ppoolleeppyy  aauuttoommoobbiillůů

vvýýrroobbaa  RRAAZZÍÍTTEEKK      

ggrraavvíírroovváánníí

ddiiggiittáállnníí  ttiisskk  
((ppoozzvváánnkkyy,,  vviizziittkkyy,,  ppoouukkáázzkkyy,,  lleettááččkkyy,,  aattdd......))      

vveellkkooppllooššnnýý  TTIISSKK

ddllee  ppřřáánníí  zzáákkaazznnííkkaa

  bbaanneerrůůTTIISSKKhhlliinnííkkoovvéé  ttaabbuullee    

hhrrnnkkyy  ss  ffoottkkoouu  
ffoottooppllááttnnoo  ss  rráámmeemm                

ffoottookkoolláážžee

ppíísskkoovváánníí

ggrraaffiicckkéé  zzpprraaccoovváánníí  nnáávvrrhhůů,,  llooggaa

ssaammoolleeppkkyy  nnaa  ssttěěnnuu  
ddllee  vvllaassttnnííhhoo  vvýýbběěrruu

PRODÁM silniční závodní
kolo. Starší, v dobrém stavu,

Bílovec. 

V případě zájmu volejte 

na tel. číslo 736 619 547.
Cena 1.200 Kč
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P R O G R A M  Z V Ý H O D N Ě N É  I N Z E R C E  
V  B Í L O V E C K É M  Z P R A V O D A J I  

( D Á L E  J E N  P R O G R A M )  V  R Á M C I  P O D P O R Y
P O D N I K A T E L Ů  P O S T I Ž E N Ý C H  K R I Z Í  Z P Ů S O B E N O U

P A N D E M I Í  K O R O N A V I R U

U R Č E N Í  P R O G R A M U  A  R O Z S A H :

každému podnikateli (podnikající subjekt) s provozovnou na území
města Bílovce a jeho místních částí, kteří poskytují přímé služby
občanům Bílovce (obchody, restaurace, služby, kontaktní místo,
apod.);

každý podnikatel (podnikající subjekt) má právo využít
zvýhodněnou inzerci po dobu trvání programu 2x;

program trvá od 1. 9. 2020 do 31. 8. 2021 (tzn. od čísla září/2020 

zvýhodněnou inzercí se myslí inzerát velikost ¼ strany ZDARMA;

v jednom čísle Bíloveckého zpravodaje mohou inzeráty z tohoto
programu zabírat max. 4 strany. Pokud by byl větší zájem, přednost
mají ti, kteří poslali inzerát dříve, ostatní se automaticky přesouvají
do dalšího čísla.

každý zájemce je povinen dodat zpracovaný inzerát v požadovaném
rozměru, a při zaslání na e-mail zpravodaj@bilovec.cz napsat, že
požaduje inzerát zveřejnit v rámci programu zvýhodněné inzerce;

grafický návrh inzerátu zasílejte ve formátu PDF, barevnost: CMYK,
rozlišení: 300 dpi, formát 1:1 (rozměry: velikost ¼ strany 97.5 x 140
mm, orientace inzerátu na výšku).

     do čísla červenec/srpen/2021);

• Bílovecký zpravodaj • zpravodaj@bilovec.cz • 




